HELR

1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFHIL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =11
Fi 9,032 78, 364 2,019 3, 809 93, 224
% 9.7% 84.1% 2.2% 4.1% 100. 0%
BETEMNFH/ MEFHR BERAEDOEIEFRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 a5t
A& (EERIE) 0 7,118 239 315 7,672
A& (BedREE TR x4%) 0 769 8 30 807
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 6 12 51 69
SHary')—bk (RC) & 9,002 67, 946 1,619 0 78, 567
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 411 0 0 411
$%E (S & 0 234 34 35 303
#%E (S) ETLNDD 0 263 107 3,357 3,727
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 247 0 0 247
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 30 1,370 0 21 1, 421
it 9,032 78, 364 2,019 3, 809 93, 224
BEIENEGS/MEFER BERAEDEIEFRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
AE (FEXRIE) 0.0% 92. 8% 3.1% 4.1% 100. 0%
A (BB TE<2 x4%)) 0. 0% 95. 3% 1.0% 3. 7% 100. 0%
KiE (FTUNITKRENRIVIEE) 0.0% 8. 7% 17. 4% 73.9% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 11.5% 86. 5% 2.1% 0.0% 100. 0%
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
$%E (S & 0. 0% 77. 2% 11.2% 11. 6% 100. 0%
#®E (S) ETLNDTD 0.0% 7.1% 2.9% 90. 1% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 2.1% 96. 4% 0.0% 1.5% 100. 0%
&t 9.7% 84.1% 2.2% 4.1% 100. 0%
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HEHFE
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
F# 8, 946 66, 491 1,755 3,029 80, 221
% 11.2% 82. 9% 2.2% 3. 8% 100. 0%

BET XA/ MESFHR EEREDEBEHIL)

B E SN IET A Fik2 FR3 a5t
A& (EERIE) 0 1,097 177 364 1,638
A& (BedREE TR x4%) 0 55 0 30 85
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 0 12 49 61
SHary')—bk (RC) & 8, 946 62, 409 1,446 0 72, 801
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 247 0 0 247
$%E (S & 0 155 33 16 204
#%E (S) ETLNDD 0 1,088 87 2,549 3,724
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 188 0 0 188
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 1,252 0 21 1,273
it 8, 946 66, 491 1,755 3,029 80, 221

BETZMNE G/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (EXRTE) 0. 0% 67. 0% 10. 8% 22. 2% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 64. 7% 0. 0% 35. 3% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 19. 7% 80. 3% 100. 0%
a2 )—F (RO & 12. 3% 85. 7% 2. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 76. 0% 16. 2% 1.8% 100. 0%
$%E (S EKTLNTDD 0. 0% 29. 2% 2. 3% 68. 4% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 98. 4% 0. 0% 1. 6% 100. 0%
ast 11.2% 82. 9% 2.2% 3. 8% 100. 0%
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HELR

1. BEDOREICEHT S L

1-3 Zofh GhECT SEEREDEIREL IR TIEEHIE)

REEEY T ait
Fi 9, 622 83, 602 93, 224
% 10. 3% 89. 7% 100. 0%
BEIEANFH/ 2D (MEICK I HEERADEIRFH LR UEESIHLE)

REEEY T ait
A& (EERIE) 0 7,672 7,672
A (BB TR x4%)) 0 807 807
K& (TLNTKRENRIVIEE) 0 69 69
#Hmaro)—hFk (RO & 9,592 68, 975 78, 567
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 411 411
%E (S & 0 303 303
$%E (S) w<TLNDD 0 3,727 3,727
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 247 247
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0
Z Dt - F<BF 30 1, 391 1, 421
it 9, 622 83, 602 93, 224
BELEEE/ 2D (MEICK I HEERADEIRFHLLERUEESHLE)

REEEY T ait
A& (ERIE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (BeAEET KO x4%)>) 0.0% 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVIEE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 12. 2% 87. 8% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHmarY 2 1)—k (SRC) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
avy)—rJowsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0%
Z D - B 2.1% 97. 9% 100. 0%
&t 10. 3% 89. 7% 100. 0%
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HELR

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH EEREQEIRER IR CEERIE)

FiRka Fk2 a5t
Fi 18, 289 61,225 79,514
% 23. 0% 77. 0% 100. 0%
BETENFE/MEAER EEFAEDOEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
A& (EERIE) 1,038 325 1,363
A& (BREE TR x4%)) 62 29 01
K& (FTULNTKENRIVIEE) 0 61 61
Hary')—bk (RC) & 15, 772 56, 687 72, 459
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 30 217 247
$%E (S & 132 51 183
#%E (S) ETLNDD 1,091 2,632 3,723
SESKHaVY)— bk (SRC) & 79 109 188
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 85 1,114 1,199
&Et 18, 289 61,225 79,514
BETENEE/MEAER EEFAEDEIRERLRUVIEERLL)

3 Fik2 =111
A& (EERIE) 76. 2% 23. 8% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 68. 1% 31. 9% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
SHary')—bk (RC) & 21. 8% 78. 2% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 12.1% 87.9% 100. 0%
#E (S & 712.1% 27.9% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 29. 3% 70.7% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 42. 0% 58. 0% 100. 0%
avsy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 7.1% 92. 9% 100. 0%
it 23. 0% 77. 0% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




BEHRE
1. BEDOREICET A&

1-5 MHEEFH EEREDEIRFR LR TIEGLE)

U F Fik2 Bit
F# 46, 075 1,148 971 48,194
% 95. 6% 2. 4% 2. 0% 100. 0%

BET AR ER/ MEEFHR BERAEQEIRFN LR CIEERHIE)

XN FR Fik2 a5t
A& (EERIE) 816 3 0 819
A& (BedREE TR x4%) 38 0 0 38
K& (TLNTKENRIVIESE) 60 0 0 60
SHary')—bk (RC) & 40, 632 1,106 971 42,709
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 189 0 0 189
$%E (S & 76 12 0 88
#%E (S) ETLNDD 3,458 27 0 3,485
HEHHaY)— bk (SRC) & 11 0 0 11
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - F<BF 795 0 0 795
it 46, 075 1,148 971 48,194

BB TAABA/MEESH (EEEAOBIREN IE R CIEEHIL)
ZERES] S8 | S8 | &

XE (FEXRTER) 99. 6% 0. 4% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 95. 1% 2. 6% 2. 3% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 86. 4% 13. 6% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S EKTLNTD 99. 2% 0. 8% 0. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyYy—kJAayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 95. 6% 2. 4% 2. 0% 100. 0%
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HELR

2. KKBDREICHT S &

2-1 BRANMEHRFEREFR (BEF KKEH)

Fikd Fih2 F k3 Fiha =
F# 1,949 701 1,311 67, 486 71, 447
% 2. 7% 1. 0% 1. 8% 94. 5% 100. 0%
BETARNEH/ BRAMEHREEREFR (BEF KKH)

Fiki Fik2 k3 Fikd aEt
XE (EXRTER) 98 530 165 39 832
RiE (BHEE TR x4%D) 48 0 11 0 59
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 10 45 2 57
a2 )—F (RO & 1,396 45 24| 65,232 66, 697
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT 57 0 0 189 246
#%E (S) & 43 2 18 108 171
#%E () BETLNTD 307 114 1,044 738 2,203
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 109 109
avyY—kJAayYy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 0 4 1,069 1,073
ast 1,949 701 1,311 67, 486 71, 447
BELEMNZE/BANEREEREFHR (BEF KR

Fikd Fih2 k3 Fihd aEt
XE (EXRTER) 11. 8% 63. 7% 19. 8% 4. 7% 100. 0%
RiE (BB TR x4%D) 81. 4% 0. 0% 18. 6% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 17. 5% 78. 9% 3. 5% 100. 0%
a2 )—k (RO & 2.1% 0. 1% 0. 0% 97. 8% 100. 0%
#Ha o) — bk (RC) BT L/ANT> 23. 2% 0. 0% 0. 0% 76. 8% 100. 0%
#%E (S) & 25. 1% 1.2% 10. 5% 63. 2% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 13. 9% 5. 2% 47. 4% 33. 5% 100. 0%
HEHKF I )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyY—kJAayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 4% 99. 6% 100. 0%
ast 2. 7% 1. 0% 1. 8% 94. 5% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEHE

2. KKBFDREICET S &

2-2 BMEREEREER (hrF HFA00)

ZuGl | FH Eik2 Eik3 Eik4 a5t
F# 6,094 1,484 0 2,998 60, 913 71, 489
% 8. 5% 2. 1% 0. 0% 4.2% 85. 2% 100. 0%
BETEANFH/ BRAEREERBEER (HEFFNKE)

gZul | FH Eik2 k3 Eik4 a5t
K& (EXRTIEK) 43 0 0 0 940 983
RiE (AR T R<2 x 45)) 269 357 0 0 0 626
KE (FUNTKRENRRIIVTESED) 18 0 0 0 0 18
#Ear o )—F (RO & 49 2 0 0 0 51
#HEa2 o )—F (RO ELTLNT> 3, 931 920 0 2,925 59, 410 67, 186
®E (S & 21 0 0 0 225 246
#®E (S BILNT 64 15 0 0 116 195
HEHEHFI I )—F (SRO) i& 1,685 190 0 1 113 1,989
avyy—rJoyvy (CB) & 0 0 0 0 109 109
Z Dfth - B4 14 0 0 12 0 86
a5t 6,094 1,484 0 2,998 60, 913 71, 489
BELEMBES/BRAEREEREEFHR (HEFFNKEH)

ZuGl | FH Eik2 k3 k4 a5t
K& (ERTE) 4. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 95. 6% 100. 0%
RiE (AR T R<2 x 45)) 43. 0% 57. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (FUNTKRENRIIVTESED) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ea o )—F (RO & 96. 1% 3. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEa2 o )—F (RO ELTLNT> 5. 9% 1. 4% 0. 0% 4. 4% 88. 4% 100. 0%
®E (S & 8.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 91. 5% 100. 0%
B®E (S BEITLNT> 32. 8% 1.7% 0. 0% 0. 0% 59. 5% 100. 0%
HEHHFI I )—F (SRO) & 84. 7% 9. 6% 0. 0% 0. 1% 5. 7% 100. 0%
avyY—krJAvY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Z Dfth - B 16. 3% 0. 0% 0. 0% 83. 7% 0. 0% 100. 0%
a5t 8.5% 2. 1% 0. 0% 4.2% 85. 2% 100. 0%

30




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-3 BT EWE (MEFFKE - HAKT)

ZuiL | ZEHY ait
Fi 30, 242 62, 982 93, 224
% 32. 4% 67. 6% 100. 0%
BETENFH/B#TEXR (MEFFANKRF - XAKRT)

ZuiL | ZEHY ait
A& (EERIE) 7,393 279 7,672
A& (BedREE TR x4%) 794 13 807
K& (FTLNTKENRIVIEE) 67 2 69
Hary')—bk (RC) & 17, 245 61,322 78, 567
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 199 212 411
$%E (S & 252 51 303
#%E (S) ETLNDD 3, 581 146 3,727
SESKHaVY)— bk (SRC) & 138 109 247
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0 0
Z Dt - F<BF 573 848 1, 421
it 30, 242 62, 982 93, 224
BELEMNEG/BHTexR (MEFFAKE - HART)

ZuiL | ZEHY ait
AE (FEXRIE) 96. 4% 3. 6% 100. 0%
A& (PR TEQ2x45) 98. 4% 1. 6% 100. 0%
KiE (TUNITREBNRIVTEE) 97.1% 2.9% 100. 0%
#Hma>ro)—hFk (RO & 21.9% 78.1% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 48. 4% 51. 6% 100. 0%
$%E (S & 83. 2% 16. 8% 100. 0%
#®E (S) ETLNTD 96. 1% 3.9% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 55. 9% 44.1% 100. 0%
avsyy—krJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 40. 3% 59. 7% 100. 0%
it 32. 4% 67. 6% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEHFE
2. KKBDREICHT S &

2-3 BHMREXME MEFFNEE - LABET) :  HHERK

a b c d e |Et
P 42,109 2, 201 3,976 23 14,673 62, 982
% 66. 9% 3.5% 6. 3% 0.0% 23. 3% 100. 0%
BeaITEMNFH/BETexE (MEFFEANKERE - XART) :  #HERK

a b c d e 8&t
AE (FEXRIE) 17 130 0 0 132 279
AiE (FpflEE T A2 x4%)) 0 0 0 0 13 13
K& (FLNITKKENRRILIES) 2 0 0 0 0 2
#Hmaro)—Fk (RO & 41,034 2,026 3,976 23 14, 263 61, 322
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 212 0 0 0 0 212
#saE (S) & 23 0 0 0 28 51
$%E (S) \<TLNDD 12 0 0 0 74 146
HEHmar Yy )—k (SRC) & 0 0 0 0 109 109
avyyy—rJOovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt - B 749 45 0 0 54 848
&t 42,109 2, 201 3,976 23 14,673 62, 982

BELEMNZEG/BHERTENER (MEFFAKLE - £AKBT) © HEBK

a b c d e 8Et
A& (EERIE) 6. 1% 46. 6% 0.0% 0.0% 47.3% 100. 0%
A& (Be#AEET RO x45)) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
K& (TULNTKRENRIVIEE) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#s@maro)—Fk (RC) & 66. 9% 3.3% 6. 5% 0.0% 23.3% 100. 0%
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#s®a S) & 45. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 54.9% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 49. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 50. 7% 100. 0%
HEHma Yy )—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
avyyy—rJOavsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - <8 88. 3% 5.3% 0.0% 0.0% 6. 4% 100. 0%
&t 66. 9% 3.5% 6. 3% 0.0% 23. 3% 100. 0%
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HEHLE
2. KKBFDREICEHTH &

2-3 BEMREXE (WEFFNEEF - XAKBT)  FEBK

a b c |8&t
F i 24,837 8,194 29,928 62, 959
% 39. 4% 13. 0% 47.5% 100. 0%
BELERNP S/ MEReXE (MEFEMKE - ZAKT) 0 TEEK

a b c |8Et
A& (FEEIE) 0 9 270 279
A& (BedREE TR x4%)) 0 0 13 13
K& (TLNTKENRILIESE) 0 0 2 2
oy ')—bk (RC) & 24,513 7,910 28, 876 61,299
BEHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 26 44 142 212
#B%E (S) & 9 9 33 51
$B%E (S) Ew<TLANDD 36 37 73 146
HEHHmaY)— bk (SRC) & 17 39 53 109
avh)y—rJOowvs (CB) & 0 0 0 0
Z Dh - A<ER 236 146 466 848
ait 24,837 8,194 29,928 62, 959

BETEAES/HBERTERNR (MMEFFLKE - XABT) : FEMBK

a b c &Et
K& (FEERIE) 0. 0% 3. 2% 96. 8% 100. 0%
ARiE (B4R ;22 x4%) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KiE (TLNTKRENRIVTESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—hk (RO) & 40. 0% 12.9% 47.1% 100. 0%
BHmary)—hk (RC) &ESTLNTD 12. 3% 20. 8% 67. 0% 100. 0%
#®E (S) & 17. 6% 17. 6% 64. 7% 100. 0%
$B%E (S) Ew<TLANDD 24. 7% 25.3% 50. 0% 100. 0%
HEHKHma Y J—F (SRC) & 15. 6% 35. 8% 48. 6% 100. 0%
avyy—r7JAvyY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dith - AR 217.8% 17. 2% 55. 0% 100. 0%
HEt 39. 4% 13. 0% 47.5% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS



HELR

2. KKBDREICHT S &

2-3 BHMREXME MEFFNEE - LABT) /M XFER GEEEROREEORDO)

Fika Fik2 FR3 =111
Fi 384 20, 228 9,170 29, 782
% 1.3% 67. 9% 30. 8% 100. 0%
WETENPFE/MAER (EEOSZFNDHIES (FAOER) )

FiRka Fk2 FR3 =111
A& (EERIE) 0 138 0 138
A& (BedREE TR x4%) 0 0 0 0
K& (FTLNTKENRIVIEE) 0 2 0 2
Hary')—bk (RC) & 373 19, 496 9,006 28, 875
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 142 0 142
$%E (S & 0 0 33 33
#%E (S) ETLNDD 11 32 30 73
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 53 53
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - F<BF 0 418 48 466
it 384 20, 228 9,170 29, 782
BELERNEE/ HHL LR
(MfEFF MK - £ART) /MAER GRHEZROREDORO)

FiRka Fik2 FR3 =118
AE (FEXRIE) 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
A& (Be#AEET RO x45)) 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
KiE (TUNITKREBNRIVIEE) 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
#Hmaro)—hFk (RO & 1.3% 67. 5% 31. 2% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e (S & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 15.1% 43. 8% 41.1% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 89. 7% 10. 3% 100. 0%
it 1.3% 67. 9% 30. 8% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HELR

2. KKBDREICEET S &

2-4 BRHER CRKR)

BEALA® A = A\ O
F# 6, 304 75 8 1 38,182
% 9.3% 0.1% 0. 0% 0. 0% 56. 2%
BE AR/ R R (RSERE)

BEALA® A = A\ O
Ri&E (EERIE) 460 0 0 0 120
ARE (B4EEE TR x 45) 64 0 0 0 0
ARE(TUNITRBNRILITESE) 51 0 0 0 0
& fpa 49—k (RC) & 3,857 74 8 1 37,323
#&AFaL 91—k~ (RC) E<TL/NT> 34 0 0 0 152
55 (S)& 27 0 0 0 25
B (S)ETLNT> 1,770 1 0 0 66
B9 —k(SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJay4(CB) & 0 0 0 0 0
Z D fth - 7B M 0 0 0 496
a5t 6, 304 75 8 1 38,182
FEE TR R B /B Bt 3R CASERE)

LAY 1 40 A7\ =
RiE&E (EERIE) 56. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 14. 6%
A& (FhREE TiE<2 x 4%)) 98. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Ki&E (FLNITKKRE/NRRILTEE) 96. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#0291 —kR(RC) & 6. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 58. 5%
a9 —k(RC)E&E<TL/NTD 13. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 61.8%
855 (S)& 30. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 27. 8%
B (S)ETL/NTD 83. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 3. 1%
BB —k(SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a4 —kJaw4 (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dth - A< BR 5. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 61.1%
ait 9.3% 0.1% 0. 0% 0. 0% 56. 2%
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a/\ o N\ IN= = &it
13,276 7 1,724 1 2,413 67, 991
19. 5% 0. 0% 11. 4% 0. 0% 3. 5% 100. 0%
a/\ o N\ IN= = &it
2 0 231 0 8 821
0 0 0 0 1 65
0 0 2 0 0 53
12,995 7 7,218 1 2,280 63, 764
47 0 13 0 0 246
16 0 18 0 4 90
31 0 141 0 120 2,129
0 0 11 0 0 11
0 0 0 0 0 0
185 0 90 0 0 812
13,276 7 1,724 1 2,413 67, 991
a/\ o N\ IN= = &it
0.2% 0. 0% 28. 1% 0. 0% 1.0% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.5% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 3. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
20. 4% 0. 0% 11. 3% 0. 0% 3. 6% 100. 0%
19. 1% 0. 0% 5. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
17. 8% 0. 0% 20. 0% 0. 0% 4. 4% 100. 0%
1.5% 0. 0% 6. 6% 0. 0% 5. 6% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
22.8% 0. 0% 11. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
19. 5% 0. 0% 11. 4% 0. 0% 3. 5% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HELR

2. KKBDREICHT S &

2-5 MREFHR GEBREOENADHLHERS (BHOER) )

Y Fk2 F %3 =1
Fi 25, 665 1,045 43,826 263 70, 799
% 36. 3% 1.5% 61.9% 0. 4% 100. 0%
BiETERNP S/ MAER (BROBADH DS (BFHOER) )

oL | HH F#k2 F %3 =1
AE (FEXRIE) 15 190 653 0 858
A (BREE TR x4%)) 0 8 47 0 55
K& (FTLNTKENRIVIEE) 0 27 30 0 57
oy ')—bk (RC) & 25528 399 39509 263[ 65,699
SHary)—bk (RC) E<TLNTD 0 0 246 0 246
$%E (S & 0 6 92 0 98
#%E (S) ETLNDD 36 406 2058 0 2,500
SESKHaVY)— bk (SRC) & 0 0 109 0 109
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 86 9 1082 0 1,177
it 25, 665 1,045 43,826 263 70, 799
BELEANEES/MAER (EBROZBPADOH S, (BHOE) )

EEYEE Fk2 F %3 =1
AE (FEXRIE) 1. 7% 22.1% 76. 1% 0.0% 100. 0%
A& (Be#AEET RO x45)) 0.0% 14. 5% 85. 5% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITREBNRIVTEE) 0.0% 47. 4% 52. 6% 0.0% 100. 0%
#Hma>ro)—hFk (RO & 38. 9% 0. 6% 60. 1% 0. 4% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
#E (S & 0.0% 6.1% 93. 9% 0.0% 100. 0%
#®E (S) ETLNTD 1.4% 16. 2% 82. 3% 0.0% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avsyy—krJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - F<BF 7. 3% 0. 8% 91. 9% 0. 0% 100. 0%
&t 36. 3% 1.5% 61. 9% 0. 4% 100. 0%
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HELR

2. KKBDREICHT S &

2-6 MAFHR CEEDEENLDHLHES (BHOELIS] )

ZEL | EFk Fih2 F k3 Fihd aEt
F# 24, 566 398 1,424 249| 44,533 71,170
% 34.5% 0. 6% 2. 0% 0. 3% 62. 6% 100. 0%
BELENFH/ MAFR EEOEZLDH LSS (FHEARLS] )

ZEl | Hk Fih2 F k3 Fiha aEt
XE (EXRTE) 9 3 2217 49 570 858
RiE (BHHEET A2 x4%D) 0 8 6 4 0 55
KE (TLNTKRE/SARIVTEED) 0 0 44 13 0 57
a2 )—F (RO & 24, 436 340 0 0] 41,259 66, 035
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT 0 0 0 0 246 246
#%E (S) & 0 0 19 1 78 98
#%E () BETLNTD 35 46 1,119 144 1,191 2,535
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 109 109
avyY—kJAayYy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - TEA 86 1 9 1 1,080 1,177
ast 24, 566 398 1,424 249| 44,533 71,170
BEIEREES/ MAFR EROEELDHHE (BFHOELS] )

ZEl | EHk Fih2 k3 Fiha aEt
XE (EXRTER) 1. 0% 0. 3% 26. 5% 5. 7% 66. 4% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 14. 5% 10. 9% 74. 5% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 17. 2% 22. 8% 0. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 37. 0% 0. 5% 0. 0% 0. 0% 62. 5% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 19. 4% 1. 0% 79. 6% 100. 0%
#%E (S BETLNTD 1. 4% 1. 8% 44.1% 5. 7% 47. 0% 100. 0%
HEHKF I )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyY—kJAayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 1.3% 0. 1% 0. 8% 0. 1% 91. 8% 100. 0%
ast 34. 5% 0. 6% 2. 0% 0. 3% 62. 6% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEHFE
2. KKBDREICHT S &

2-7 Mt RFR (RERUVRK)

=3 Fh2 F %3 Fk4 =1
Fi 585 4 321 69, 597 70, 507
% 0. 8% 0.0% 0. 5% 98. 7% 100. 0%
BETENFE MAEHR (RERURK)

3 Fk2 F %3 k4 =1
A& (EERIE) 9 2 31 638 680
A& (BedREE TR x4%) 0 0 44 8 52
K& (FTLNTKENRIVIEE) 8 0 0 36 44
Hary')—bk (RC) & 304 0 o[ 66,116 66, 420
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 245 245
$%E (S & 5 0 1 71 77
#%E (S) ETLNDD 252 2 245 1,312 1,811
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 109 109
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 7 0 0 1,062 1,069
it 585 4 321 69, 597 70, 507

BETZANEG/ MARFER (RERVFKK)

Fikd Fih2 k3 Fihd aEt
XE (EXRTER) 1. 3% 0. 3% 4. 6% 93. 8% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 0. 0% 84. 6% 15. 4% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 18. 2% 0. 0% 0. 0% 81.8% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 5% 0. 0% 0. 0% 99. 5% 100. 0%
#Ha o) — bk (RC) BT L/ANT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) & 6. 5% 0. 0% 1. 3% 92. 2% 100. 0%
#%E (S BETLNTD 13. 9% 0. 1% 13. 5% 72. 4% 100. 0%
HEHKF I )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyY—kJAayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 7% 0. 0% 0. 0% 99. 3% 100. 0%
ast 0. 8% 0. 0% 0. 5% 98. 7% 100. 0%
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HELR

. HtDERICEHT S &

-1 S EFH HWERESE)

Fikd Fih2 F k3 T B &it
F# 18, 449 10, 693 58, 921 5, 161 93, 224
% 19. 8% 11. 5% 63. 2% 5. 5% 100. 0%
BETZANFH/ S REFR HEERESE)

Fiki Fik2 k3 TR &it
XE (EXRTER) 8 3, 255 4,409 0 71,672
RiE (BHEE TR x4%D) 15 526 266 0 807
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 6 63 0 69
a2 )—F (RO & 17,147 6, 718 49, 541 5, 161 78, 567
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT 58 0 353 0 411
#%E (S) & 146 80 11 0 303
#%E () BETLNTD 950 3 2,714 0 3,721
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 2417 0 247
avyY—kJAayYy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 125 105 1,191 0 1,421
ast 18, 449 10, 693 58, 921 5, 161 93, 224
BETZANE G/ S RFR HEERESE)

Fikd Fih2 F k3 TR &it
XE (EXRTE) 0. 1% 42. 4% 57.5% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 1.9% 65. 2% 33. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 8. 7% 91.3% 0. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 21.8% 8. 6% 63. 1% 6. 6% 100. 0%
#Ha o) — bk (RC) BT LT 14. 1% 0. 0% 85. 9% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 48. 2% 26. 4% 25. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E () BETLNTD 25. 5% 0. 1% 74. 4% 0. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyY—kJAayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 8. 8% 1. 4% 83. 8% 0. 0% 100. 0%
ait 19. 8% 11. 5% 63. 2% 5. 5% 100. 0%
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HELR

4 HEFEE - BH~OREICET S &

4-1 HBEEXNEEFR (ERRE)

ZEgL FiR1 Eik2 Eik3 TBH =1
F# 0 15, 472 64, 834 12,818 100 93, 224
% 0. 0% 16. 6% 69. 5% 13. 7% 0. 1% 100. 0%
BE AR P /M E RN RER (FRECE)

ZuGL | HR Fih2 k3 TEA =k
A& FEERTIHE) 0 1,421 51 199 1 1,672
KRiE (PR TiR<2 x4%) 0 197 0 10 0 807
K& (FLNTKRENSRIILTES) 0 34 0 35 0 69
gy )—F (RO & 0 3, 855 63, 089 11,524 99 78, 567
#HHaL 2 )—k RO BETLNT> 0 46 365 0 0 411
#%E S & 0 142 135 26 0 303
e (S) BTLNT> 0 3,032 166 529 0 3,721
HEHKHI Y ) —F (SRO) & 0 0 11 236 0 247
avy)—rJavY (CB) i& 0 0 0 0 0 0
ZDfth - 7B 0 145 1,017 259 0 1,421
= 0 15,472 64, 834 12,818 100 93,224
BETERNEES/MEEENRER (FRECE)

EELAY 1 Fih2 k3 TEA &t
A& FEERTIHE) 0. 0% 96. 7% 0. 7% 2. 6% 0. 0% 100. 0%
KRiE (Pl TiR<2 x45) 0. 0% 98. 8% 0. 0% 1. 2% 0. 0% 100. 0%
RE (FLNTKRENSRIIVLTES) 0. 0% 49. 3% 0. 0% 50. 7% 0. 0% 100. 0%
#gEmars)—F (RO & 0. 0% 4. 9% 80. 3% 14. 7% 0. 1% 100. 0%
#HHaL s )—k RO BETLNT> 0. 0% 11. 2% 88. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 46. 9% 44. 6% 8. 6% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) &ITLNT> 0. 0% 81. 4% 4.5% 14. 2% 0. 0% 100. 0%
BEHKHFI Y ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 4.5% 95. 5% 0. 0% 100. 0%
avy)—rJOvyY (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - 7B 0. 0% 10. 2% 71. 6% 18. 2% 0. 0% 100. 0%
= 0. 0% 16. 6% 69. 5% 13. 7% 0. 1% 100. 0%
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4 HEFEE - BH~OREICET S &

4-2 HPBEEXMEEFHR HARE)

ZEgL FiR1 Eik2 Eik3 TBH =1
F# 6, 230 25,078 59, 694 2,171 51 93,224
% 6. 7% 26. 9% 64. 0% 2.3% 0. 1% 100. 0%
BE AR P /M E RN RER GLtREE)

ZuGL | HR Fih2 k3 TEA =k
A& FEERTIHE) 592 1,045 4 13 18 1,672
KRiE (PR TiR<2 x4%) 70 137 0 0 0 807
K& (FLNTKRENSRIILTES) 19 48 0 2 0 69
gy )—F (RO & 5,110 13,423 57,923 2,080 31 78, 567
#HHaL 2 )—k RO BETLNT> 0 352 59 0 0 411
#%E S & 28 126 149 0 0 303
e (S) BTLNT> 390 3,097 192 46 2 3,721
HEHKHI Y ) —F (SRO) & 0 0 2417 0 0 247
avy)—rJavY (CB) i& 0 0 0 0 0 0
ZDfth - 7B 21 250 1,120 30 0 1,421
= 6, 230 25,078 59, 694 2,171 51 93,224
BETERNEE/MFEENRER CGLtREE)

EELAY 1 Fih2 k3 TEA &t
A& FEERTIHE) 1.7% 91. 8% 0. 1% 0. 2% 0. 2% 100. 0%
KRiE (Pl TiR<2 x45) 8. 7% 91.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (FLNTKRENSRIIVLTES) 27. 5% 69. 6% 0. 0% 2.9% 0. 0% 100. 0%
#gEmars)—F (RO & 6. 5% 17.1% 73. 7% 2. 6% 0. 0% 100. 0%
#HHaL s )—k RO BETLNT> 0. 0% 85. 6% 14. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 9. 2% 41. 6% 49. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) &ITLNT> 10. 5% 83. 1% 5. 2% 1. 2% 0. 1% 100. 0%
BEHKHFI Y ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—rJOvyY (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - 7B 1. 5% 17. 6% 78. 8% 2.1% 0. 0% 100. 0%
= 6. 7% 26. 9% 64. 0% 2. 3% 0. 1% 100. 0%

FRI0FEEEREEMRTMEGEHE) T —S(EEHRETE- R HS




HELR

4 HEFEE - BH~OREICET S &

A-SEHRE CGERABEKE)

ZEgL FiR1 Eik2 Eik3 TBH =1
F# 1, 402 83,914 1,873 197 5,238 93,224
% 1. 5% 90. 0% 2. 0% 0. 9% 5. 6% 100. 0%
BE TR/ FHxE GLRABEKE)

ZuGL | HR Fih2 k3 TEA =k
A& FEERTIHE) 830 6, 783 4 14 41 1,672
KRiE (PR TiR<2 x4%) 50 723 0 0 34 807
K& (FLNTKRENSRIILTES) 21 48 0 0 0 69
gy )—F (RO & 2 70, 793 1,828 783 5, 161 78, 567
#HHaL 2 )—k RO BETLNT> 0 411 0 0 0 411
#%E S & 34 269 0 0 0 303
e (S) BTLNT> 444 3, 281 0 0 2 3,721
BEHKHIVY ) —F (SRO) & 0 236 11 0 0 247
avy)—rJOvY (CB) i& 0 0 0 0 0 0
ZDfth - 7B 21 1,370 30 0 0 1,421
= 1,402 83,914 1,873 197 5,238 93,224
BETEANE S/ FHAE GLABEKE)

EELAY 1 Fih2 k3 TEA &t
A& FEERTIHE) 10. 8% 88. 4% 0. 1% 0. 2% 0.5% 100. 0%
KRiE (Pl TiR<2 x45) 6. 2% 89. 6% 0. 0% 0. 0% 4. 2% 100. 0%
RE (FLNTKRENSRIIVLTES) 30. 4% 69. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#gEmars)—F (RO & 0. 0% 90. 1% 2.3% 1. 0% 6. 6% 100. 0%
#HHaL s )—k RO BETLNT> 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 11.2% 88. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) &ITLNT> 11. 9% 88. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 1% 100. 0%
BEHKHFI Y ) —F (SRO) & 0. 0% 95. 5% 4.5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—rJOvyY (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - 7B 1. 5% 96. 4% 2. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 1. 5% 90. 0% 2. 0% 0. 9% 5. 6% 100. 0%
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HELR
4 HEFEE - BH~OREICET S &

4-3 BHAE FEABKE) StRASKEME

4 40 O = A Vel I g m VA e, o P O m AV =
F# 11,316 21 1,422 2,570 38 1,035
% 12.1% 0. 0% 1.5% 2. 8% 0. 0% 1.1%

A4 40 4 B/N\Z |4 8BnZR| 4£8/1\71K® (4 0=
AKE (FEXERIE) 221 21 9 8 0 0
A& (FfEEE T K2 x4%)) 20 0 0 0 0 0
K& (FLNTKRE/ISRIVIESE) 0 0 0 0 0 0
#Hmaro)—F (RC) & 11,073 0 1,413 2,432 38 1,017
BHa v )—bk RC) ESTLNT 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 1 0 0 0 0 1
BE (S) ETLND 1 0 0 0 0 17
HEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - A 0 0 0 130 0 0
=51 11,316 21 1,422 2,570 38 1,035

A4 40 A4 81 [48an=hK| 48/,\k 4 Aa0=
AE (FEXERIE) 2.9% 0. 3% 0.1% 0. 1% 0. 0% 0. 0%
A& (FfEEE T K2 x4%)) 2.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FLNTKRE/NSRIVIESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hmaro)—F (RC) & 14.1% 0. 0% 1. 8% 3. 1% 0. 0% 1.3%
BHa v )—bk RC) ESTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 3%
e (S) ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 5%
HEHHIY)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJAvY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - A 0. 0% 0. 0% 0. 0% 9.1% 0. 0% 0. 0%
=51 12.1% 0. 0% 1. 5% 2. 8% 0. 0% 1.1%

FRI0FEEEREEMRTMEGEHE) T —S(EEHRETE- R HS



A4 0= 4 Ak A A FOAYR 4= 4 =k 4 a/\=7
2,092 65 3, 462 3, 551 105 17, 811 14, 696 2,082 488 494
2. 2% 0. 1% 3. 7% 3. 8% 0. 1% 19. 1% 15. 8% 2. 2% 0. 5% 0. 5%
A4 8= 4 Ak A ANk FEAYR 4= 4 =k A | 7 Gl Y
0 0 0 0 0 290 0 0 402 0
0 0 0 0 0 42 21 0 36 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,090 65 3,295 3,442 105 17, 254 14,249 2,041 23 463
0 0 0 0 0 42 108 0 0 31
1 0 0 0 0 50 23 0 1 0
1 0 0 0 0 90 10 0 26 0
0 0 0 79 0 0 98 11 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 167 30 0 43 187 30 0 0
2,092 65 3, 462 3, 551 105 17, 811 14, 696 2,082 488 494
A4 0= 4 Ak A A /N\=7k FEAYR 4= 4 =K 4k a/=k
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 3. 8% 0. 0% 0. 0% 5. 2% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 5. 2% 2. 6% 0. 0% 4. 5% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
2. 7% 0.1% 4. 2% 4. 4% 0. 1% 22.0% 18. 1% 2. 6% 0. 0% 0. 6%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 10. 2% 26. 3% 0. 0% 0. 0% 7.5%
0. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 16. 5% 7. 6% 0. 0% 0. 3% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 4% 0. 3% 0. 0% 0. 7% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 32. 0% 0. 0% 0. 0% 39. 7% 4.5% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 11. 8% 2. 1% 0. 0% 3. 0% 13. 2% 2. 1% 0. 0% 0. 0%
2.2% 0.1% 3. 7% 3. 8% 0.1% 19. 1% 15. 8% 2. 2% 0. 5% 0. 5%

FRI0FEEEREEMRTMEGEHE) T —S(EEHRETE- R HS




o= o=k Ak N\ N N=7k = = T P N: ]
1,004 319 8 82 380 2,548 9, 867 7,118 135 10, 515
1.1% 0. 3% 0. 0% 0.1% 0. 4% 2. 7% 10. 6% 7. 6% 0.1% 11. 3%
o= [l Aaxk AN N N=7k - -k R 7~BR
738 0 8 0 0 0 4,911 25 79 960
112 0 0 0 0 0 465 217 0 84
1 0 0 0 0 0 43 3 1 21
10 206 0 75 235 2,269 1,308 6, 543 0 8, 921
0 4 0 0 0 0 17 172 0 0
3 1 0 4 0 0 79 80 0 59
128 12 0 2 0 0 2,911 65 19 445
0 59 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 0 0 1 145 279 133 203 36 25
1,004 319 8 82 380 2,548 9,867 7,118 135 10, 515
o= [l m7 AN N N=7k - -k R 7~BR
9. 6% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 64. 0% 0. 3% 1.0% 12. 5%
13.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 57. 6% 3. 3% 0. 0% 10. 4%
1. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 62. 3% 4. 3% 1. 4% 30. 4%
0. 0% 0. 3% 0. 0% 0.1% 0. 3% 2. 9% 1.7% 8. 3% 0. 0% 11. 4%
0. 0% 10. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 4.1% 41.8% 0. 0% 0. 0%
1.0% 0. 3% 0. 0% 1.3% 0. 0% 0. 0% 26. 1% 26. 4% 0. 0% 19. 5%
3. 4% 0. 3% 0.0% 0.1% 0.0% 0. 0% 78.1% 1.7% 0.5% 11.9%
0. 0% 23.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
0. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 1% 10. 2% 19. 6% 9. 4% 14. 3% 2.5% 1.8%
1.1% 0. 3% 0.0% 0.1% 0. 4% 2. 7% 10. 6% 7. 6% 0.1% 11. 3%
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&5t

93, 224

100. 0%

Pa
=

.I_

~J |

, 672

807

69

18, 567

411

303

3,721

2417

0

1,421

93, 224

&t

100. 0%

100. 0%

100. 0%

100. 0%

100. 0%

100. 0%

100. 0%

100. 0%

0. 0%

100. 0%

100. 0%
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HELR

4 HEFEE - BH~OREICET S &

4-AEHHE EFERE)

EEMIEEED &5t
F# 5 177 65,013 70,190
% 7. 4% 92. 6% 100. 0%
BEITENFH/EFHxER (EFEART)

B ET =X
AKE (FEXERIE) 32 692 724
AE (BRI E<2 x 45)) 0 52 52
K& (FLNTKRE/NSRIVIESE) 0 5 5
o>y )—F (RC) & 5,085 61, 291 66, 376
BHav v )—bk RC) ESTLNTD 0 380 380
#%E S & 0 77 77
BE () ETLND 60 1,899 1,959
HEHHIY)— bk (SRC) & 0 0 0
avy)y—rkJOvy (CB) & 0 0 0
ZDHh - 7NBH 0 617 617
&5t 5177 65,013 70, 190
BEIENEES/EFHxR (EFERE)

B ET =X
AE (FEXERIE) 4. 4% 95. 6% 100. 0%
Ri&E (BHEEETEQ2x45D) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (FLNTKE/NSRIVIEE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#maro)—Fk (RC) & 1. 7% 92. 3% 100. 0%
oy )—k RC) ELTLANDTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$#%E (S) BTN 3.1% 96. 9% 100. 0%
HEHHILY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJOwvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z D - I8 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 7. 4% 92. 6% 100. 0%
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HELR

4 HEFEE - BH~OREICET S &

AAEHHRER (FFERAM /BRI HAS

2450mm

2450mmLL £

2550mmLL £

2650mmLL £

2750mm

skiE | 2550mmkiE | 2650mmsk i | 2750mKE | LLE &t
F# 1,019 5,557 24,359 23, 824 18,182 72, 941
% 1. 4% 7.6% 33. 4% 32. 7% 24. 9% 100. 0%
BEILARAIFH/EHXE EFERN) /FRXAS

2450mm | 2450mmiL £ | 2550mmil £ | 2650mmil £ | 2750mm ast

R 2550mmsk i | 2650mmsk i | 2750mms i Lk =R
A& (FERIER) 453 85 30 43 43 654
AiE (Pl TR x4%) 15 51 0 0 0 66
K (TLNITKKENRRILIES) 3 2 1 2 0 8
#BHars)—F (RC) & 281 4, 691 23, 442 22,158 17, 369 67, 941
BHars)—F (RC) #ESTLNTD 2 12 43 253 87 397
BE ) & 31 11 36 30 28 136
#BE S EITLND 234 439 228 1,108 565 2,574
BEHHIV—F (SRO) & 0 0 62 44 4 110
avy)—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - FBA 0 266 517 186 86 1,055
&t 1,019 5,557 24, 359 23, 824 18,182 72, 941
BEIZRNEE/EHxE EFEAM) /BEXHS

2450mm | 2450mmil £ | 2550mmiel k£ | 2650mmel £ [ 2750mm ozt

x5 2550mmak 3% | 2650mmsk i | 2750mmak Ukt A
A& (FEERIE) 69. 3% 13. 0% 4. 6% 6. 6% 6. 6% 100. 0%
KiE (PR T RO x45D) 22. 7% 77. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRRIVIES) 37. 5% 25. 0% 12. 5% 25. 0% 0. 0% 100. 0%
g@mary)—F (RO & 0. 4% 6. 9% 34. 5% 32. 6% 25. 6% 100. 0%
oy )—bk (RC) BESTLANTY 0. 5% 3. 0% 10. 8% 63. 7% 21. 9% 100. 0%
#%E O & 22. 8% 8. 1% 26. 5% 22. 1% 20. 6% 100. 0%
BE () &L 9.1% 17.1% 8. 9% 43.0% 22. 0% 100. 0%
BE#SHIYY—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 56. 4% 40. 0% 3. 6% 100. 0%
avy\)—krJAavyY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - FBA 0. 0% 25. 2% 49. 0% 17. 6% 8. 2% 100. 0%
=1 1. 4% 7.6% 33. 4% 32. 7% 24. 9% 100. 0%

FRI0FEEEREEMRTMEGEHE) T —S(EEHRETE- R HS




HELR

4 HEFEE - BH~OREICET S &

AAEFRE (EFERE) /BhEXHAS [RIERNE]

2450mm | 2450mmil k| 2550mmik k£ | 2650mmel £ [ 2750mm ast

xi 2550mmk & | 2650mm=K & | 2750mmk ;i LIk =8
F# 38, 467 11,912 5,832 2,610 3, 560 62, 381
% 61. 7% 19. 1% 9.3% 4. 2% 5. 7% 100. 0%
BELENFH/EHxE EFRFERT) /REXHFE [RIERE]

2450mm | 2450mmil k£ | 2550mmik k| 2650mmel £ [ 2750mm ast

R 2550mmsk i | 2650mmsk i | 2750mms i Lk =R
AiE (FEERIE) 253 60 8 0 0 321
AiE (Pl TR x4%) 7 0 0 0 0 7
K (FLNITKKENRRILIES) 7 0 0 0 0 7
#BHars)—F (RC) & 37,082 10,018 5, 698 2,597 3,547 58, 942
o> )—hk (RO BESTLNTD 206 15 20 0 2 243
BE ) & 33 45 9 0 0 87
BE () EITLNT 143 1,544 4 4 3 1,698
HEHHI V) —F (SRC) & 101 0 8 0 0 109
avy)—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - B 635 230 85 9 8 967
&t 38, 467 11,912 5,832 2,610 3, 560 62, 381
BEIEANEIES/EHIE EFERM) /BEXHAE [(RIERE]

2450mm | 2450mmil k£ | 2550mmil £ | 2650mmel £ [ 2750mm ozt

x5 2550mmak 3% | 2650mmsk i | 2750mmak i Ukt A
A& (FEERIE) 78. 8% 18. 7% 2.5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (PR T RO x45D) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRRIVIES) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
g@mary)—F (RO & 62. 9% 17. 0% 9. 7% 4. 4% 6. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) BESTLANTY 84. 8% 6. 2% 8. 2% 0. 0% 0. 8% 100. 0%
#%E O & 37. 9% 51. 7% 10. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BE () &L 8. 4% 90. 9% 0. 2% 0. 2% 0. 2% 100. 0%
ey )—Lk (SRC) & 92. 7% 0. 0% 7. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy\)—krJAavyY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 65. 7% 23. 8% 8. 8% 0. 9% 0. 8% 100. 0%
=1 61. 7% 19. 1% 9.3% 4. 2% 5. 7% 100. 0%

FRI0FEEEREEMRTMEGEHE) T —S(EEHRETE- R HS




HELR
4 HEFEE - BH~OREICET S &

AARFREK (EFERE) (EFERBOEERKDER IHOER

2L B i B B&t
F# 52, 493 754 1,852 1,052 56, 151
% 93. 5% 1.3% 3. 3% 1. 9% 100. 0%
BETERNFH/EHME EFEZRAM) (EFERBOBERADER IHOTE

e L B H g =
A& FEERTIHE) 123 386 0 159 668
KRiE (PR TiR<2 x4%) 51 14 0 0 65
RE (FLNTKRENSRIILTES) 0 5 0 0 5
#Emar o )—k (RO & 50, 505 186 1,044 201 51, 936
#HHaL ) —k RO BETLNT> 373 5 1 1 380
#%E S & 65 8 28 8 109
e (S) BTLNT> 372 150 719 660 1,901
BEHKHI VY )—F (SRO) & 16 0 33 0 109
arvyy—rJavyYy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDfth - 7B 928 0 27 23 978
= 52, 493 754 1,852 1,052 56, 151
BETERNEG/EHME EFEZRAM) (EFERBOBERADER IHOFE

e L B H B =
A& FEERTIHE) 18. 4% 57. 8% 0. 0% 23. 8% 100. 0%
KRiE (Pl TiR<2 x45) 78. 5% 21. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (FLNTKRENSRIIVLTES) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Emar o )—k (RO & 97. 2% 0. 4% 2. 0% 0. 4% 100. 0%
#HHaL s )—k RO BETLNT> 98. 2% 1.3% 0. 3% 0. 3% 100. 0%
#%E ) & 59. 6% 1. 3% 25. 7% 1. 3% 100. 0%
B%E (S) &ITLNT> 19. 6% 7.9% 37. 8% 34. 7% 100. 0%
BEHKHFI Y ) —F (SRO) & 69. 7% 0. 0% 30. 3% 0. 0% 100. 0%
arvyy—krJavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - 7B 94. 9% 0. 0% 2.8% 2. 4% 100. 0%
= 93. 5% 1.3% 3. 3% 1. 9% 100. 0%

FRI0FEEEREEMRTMEGEHE) T —S(EEHRETE- R HS




HELR

5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-1 EiEAFIEREER

iR Eik2 Eik3 k4 as&t
B 8, 446 3 16, 183 37,798 62, 430
% 13. 5% 0. 0% 25. 9% 60. 5% 100. 0%
HBE TR P 8/ W E R F R

ik k2 FEik3 k4 a5t
&g (EXRIE) 7,130 0 0 427 7,557
KRiE (BB TR2 x4%D) 141 0 0 32 773
K& (TLNTKRENRILIES) 8 0 0 61 69
#HHars)—F (RO & 341 0 15, 011 32,707 48, 059
#EHa o) —k (RO) BESTL/ANT> 16 0 305 48 369
#%E S & 61 2 70 168 301
#B%E () &E<TLNT> 94 1 151 3,474 3,720
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 11 236 247
avyyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - T 55 0 635 645 1,335
ast 8, 446 3 16, 183 37,798 62, 430
BET RN &/ W RFEREFR

Eik1 Eik2 FEik3 k4 a5t
RiE (EXRIE) 94. 3% 0. 0% 0. 0% 5. 7% 100. 0%
RiE (iR TIE<2 x45)) 95. 9% 0. 0% 0. 0% 4. 1% 100. 0%
KiE (FLNTKRENRILITESE) 11. 6% 0. 0% 0. 0% 88. 4% 100. 0%
#HHars)—F (RO & 0. 7% 0. 0% 31. 2% 68. 1% 100. 0%
#EHa 2 )— bk (RO) BESTL/ANT> 4. 3% 0. 0% 82. 7% 13. 0% 100. 0%
#%E (S & 20. 3% 0. 7% 23. 3% 55. 8% 100. 0%
#B%E (S ETLNT> 2. 5% 0. 0% 4. 1% 93. 4% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 4. 5% 95. 5% 100. 0%
avyy—rJoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - T 4. 1% 0. 0% 47. 6% 48. 3% 100. 0%
ast 13. 5% 0. 0% 25. 9% 60. 5% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HELR

5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-1 EiEAFIEREER

iR Eik2 Eik3 k4 as&t
B 8, 446 3 15, 951 37,798 62, 198
% 13. 6% 0. 0% 25. 6% 60. 8% 100. 0%
Ui X 5 5 3/ B B F M AR F AR

ki k2 FEik3 k4 a5t
1315 0 0 0 0 0
233z 0 0 1 980 981
Sith iz 0 0 0 195 195
43t iz 198 0 457 503 1,158
Sith iz 1,063 0 1,116 3, 951 6, 130
63th iz 6, 954 3 12, 741 30, 508 50, 206
Tz 145 0 1,173 1,434 2,752
8ithizk 86 0 463 227 776
ast 8, 446 3 15, 951 37,798 62, 198
XSRS/ MR F AR FR

Eik1 Eik2 FEik3 k4 a5t
1315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
233z 0. 0% 0. 0% 0. 1% 99. 9% 100. 0%
3ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
43t iz 17.1% 0. 0% 39. 5% 43. 4% 100. 0%
Sith iz 17. 3% 0. 0% 18. 2% 64. 5% 100. 0%
63th iz 13. 9% 0. 0% 25. 4% 60. 8% 100. 0%
T3z 5. 3% 0. 0% 42. 6% 52. 1% 100. 0%
8ith sk 11.1% 0. 0% 59. 7% 29. 3% 100. 0%
ast 13. 6% 0. 0% 25. 6% 60. 8% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HELAR
5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-2 —RIRILFT—HEBEFHR

iR k4 Ei#R5 Bat
B 591 9, 445 3, 868 13, 904
% 4.3% 67. 9% 27. 8% 100. 0%
BELEIFH/ —RIRXIIVF—HEEBEER

ki k4 Eik5 85t
&g (EXRIE) 11 3 30 44
RiE (iR TIE<2 x45)) 0 0 0 0
K& (TLNTKRENRILIES) 0 0 0 0
#HHars)—F (RO & 560 9,310 3, 703 13,573
#EHa o) —k (RO) BESTL/ANT> 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0
#B%E () &E<TLNT> 0 84 19 103
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0
avyyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - T 20 48 116 184
ast 591 9, 445 3, 868 13, 904
BETERNEE/ —RIRXNFT—HEESEFR

Eik1 k4 ZEik5 85t
RiE (EXRIE) 25. 0% 6. 8% 68. 2% 100. 0%
RiE (iR TIE<2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHars)—F (RO & 4.1% 68. 6% 27. 3% 100. 0%
#EHa 2 )— bk (RO) BESTL/ANT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#B%E (S ETLNT> 0. 0% 81. 6% 18. 4% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - T 10. 9% 26. 1% 63. 0% 100. 0%
ast 4.3% 67. 9% 27. 8% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS



HELR

5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-2 —RIRILFT—HEBEFHR

iR k4 Ei#R5 a&t
B 560 9,397 3, 808 13, 765
% 4. 1% 68. 3% 27. 7% 100. 0%
WEHEIFH/ —RIRIVFHESER

ki k4 Eik5 a5t
1315 0 0 0 0
233z 0 96 161 257
Sith iz 0 0 1 1
43t iz 0 0 2 2
Sith iz 4 690 487 1,181
63th iz 554 7,916 2,937 11, 467
Tz 2 364 150 516
8ithizk 0 271 70 341
ast 560 9,397 3, 808 13, 765
HERDEE/—RIRILX—HEEER

Eik1 k4 Eik5 a5t
1315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
233z 0. 0% 37. 4% 62. 6% 100. 0%
3ith iz 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
43t iz 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Sith iz 0. 3% 58. 4% 41.2% 100. 0%
63th iz 4. 8% 69. 6% 25. 6% 100. 0%
T3z 0. 4% 70. 5% 29. 1% 100. 0%
8ith sk 0. 0% 79. 5% 20. 5% 100. 0%
ast 4. 1% 68. 3% 27. 7% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEHE
6. ZRIREICEAT 5 &
6-1 RILLTFITE FRE
4 40 RE=IN a] a/\ aEt
F# 3 175 5,923 16 68, 658 14,775
% 0. 0% 0. 2% 1.9% 0. 0% 91.8% 100. 0%
BETEMNFE RILLTILTE Bx%E
4 40 RE=IN a] g/ aEt
RiE (FEEIH) 3 2 110 0 188 303
A& (FHAEE T A2 x45>) 0 0 26 0 29 55
Kt (TLNITKENRRIVIESE) 0 0 57 0 0 57
#Emar o )—+~ (RO & 0 92 4,946 0 66, 261 71,299
BV U—F (RC) #ESTLNT> 0 0 30 16 159 205
#%E (S & 0 0 36 0 65 101
#%E (S) BILND> 0 0 302 0 1,098 1,400
HEHH I U— b (SRO) & 0 0 0 0 188 188
vy y—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - T8 0 81 416 0 670 1,167
ait 3 175 5,923 16 68, 658 14,775

BEILENEAE/ RILLTILTE RXEK

4 40 RE=IN a] a/\ aEt
RiE (FEEIH) 1. 0% 0. 7% 36. 3% 0. 0% 62. 0% 100. 0%
RiE (FiHBE T E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 47.3% 0. 0% 52. 7% 100. 0%
K& (FLNITKRBENARILIESE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Emar o) — bk~ (RO & 0. 0% 0.1% 6. 9% 0. 0% 92. 9% 100. 0%
By )—F RC) #ESTLNT> 0. 0% 0. 0% 14. 6% 1.8% 17. 6% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 35. 6% 0. 0% 64. 4% 100. 0%
#%E () BILND> 0. 0% 0. 0% 21. 6% 0. 0% 18. 4% 100. 0%
HEHH IO U— b (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—kJAavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 0% 6. 9% 35. 6% 0. 0% 57. 4% 100. 0%
&t 0. 0% 0. 2% 1.9% 0. 0% 91.8% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



HELRE
6. EREBEICET AL
6-1 RILLATILTE FRE/RILLTILTE FEEEHR (RE)
BZuEL i k2 F#k3 &t
F# 575 0 0 74,775 75, 350
% 0.8% 0.0% 0.0% 99. 2% 100. 0%
BELENFE/HBILLTILTE FREFRILLTILTE FEEEHR ()
ZEAEL Fi# k2 F#k3 &t
A& (EXIE) 76 0 0 303 379
A& (BHREETEQ x45D) 47 0 0 55 102
KiE (TUNTKRENRIVIES) 0 0 0 57 57
o> )—bk (RC) & 452 0 0 71, 299 71, 751
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0 0 0 205 205
#%E (S) & 0 0 0 101 101
BB (S) #ETLNT 0 0 0 1, 400 1,400
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0 0 0 188 188
avy)y—rJOavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - 78 0 0 0 1,167 1,167
&t 575 0 0 74,775 75, 350

BEITEIE/RILLTILTE FRE/RILLTILT E FEHRER (RE)
AL F# k2 F#k3 &t

i (FEETE) 20. 1% 0. 0% 0. 0% 79. 9% 100. 0%
RiE (B#ABET E2 x4%D>) 46. 1% 0. 0% 0. 0% 53. 9% 100. 0%
K& (FLNITKRBENARILIESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F RO & 0. 6% 0. 0% 0. 0% 99. 4% 100. 0%
#HHary)— b (RO) #ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHEHHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - ] 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 0. 8% 0. 0% 0. 0% 99. 2% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



HEHLR
6. EREBEICET AL
6-1 RILLTILTE EtE / FRILLTILTE FREEHR (KHEZ)
ZEL 62 FHk3 &5t
F# 591 133 74,571 75, 295
% 0. 8% 0. 2% 99. 0% 100. 0%
BEIEANFH/RILLTILTE FRE/FRILLTILTE FERER (REESE)
EELY® 62 F#k3 &5t
A& (EXIE) 76 0 303 379
AE (FriHBE T 52 x 45)) 47 8 47 102
AiE (FLNITKRENARILIES) 0 0 57 57
oo U—k (RO & 452 125 71,119 71,696
gL s)—k (RC) ESTLANATD 16 0 189 205
B®E (S) & 0 0 101 101
#%E (S #EKTLAT 0 0 1,400 1, 400
HEMHGILYU—F (SRC) & 0 0 188 188
avsy—kJovy (CB) & 0 0 0 0
Z D - 7B 0 0 1,167 1,167
&t 591 133 74,571 75, 295

BELENAEG/RLLTLTE FRE/FRIVLTILTE FRBER RHES)
EEY Fik2 k3 &t

NiE (FEETE) 20. 1% 0. 0% 79. 9% 100. 0%
RiE (B#RBET E2 x4%D>) 46. 1% 1.8% 46. 1% 100. 0%
K& (FLNITKRBENARILTESE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 6% 0. 2% 99. 2% 100. 0%
#HHavy)— b (RO) #ETLNT> 1. 8% 0. 0% 92. 2% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—kJAavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - ] 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 0. 8% 0.2% 99. 0% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



FEHRR
6. ERIREBICETH &

6-2 Ik : BEOBRIXE

a ab b &t
F# 66, 623 73 499 67,195
% 99. 1% 0.1% 0. 7% 100. 0%
BELEIFH/ BEEOHBRIXEK

a ab b &t
RE (FEXRIZE) 321 0 132 453
A& (BfREE T E2 x45)) 53 0 13 66
AiE (FLNITKRENARILIES) 57 0 0 57
#HHmarv1)—F (RO & 63, 589 73 354 64,016
a2 U—k (RC) ESTLNTD 205 0 0 205
#®E (S & 80 0 0 80
BB (S) #ETLNT 1,289 0 0 1,289
HESMmI ) —F (SRC) & 109 0 0 109
arvyy)y—r2JAOvS (CB) & 0 0 0 0
Z Ot - B 920 0 0 920
&5t 66, 623 73 499 67,195
BEILZMIE/ BEOBRIXEK

a ab b &t
RE (FEXRIZE) 70. 9% 0. 0% 29. 1% 100. 0%
A& (BfREE T E2 x45)) 80. 3% 0. 0% 19. 7% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIVIES) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHmarv)—F (RO & 99. 3% 0.1% 0. 6% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB (S) #E<TLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEMHmI ) —F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
arvyyYy—r2JOwvs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - B 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 99. 1% 0. 1% 0. 7% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



HEHLAR
6. ZRIREICET S L

6-2 MRk . BEfRxE (EFD)

LAY a ab ac b c &t
P 3, 245 65,416 1,096 113 44 45 69, 959
% 4. 6% 93. 5% 1.6% 0.2% 0.1% 0.1% 100. 0%
BEIEFH/BARSxE (FrD

LAY a ab ac b c &t
AiE (EXRIE) 176 1 235 15 0 0 497
KRiE (BfHEE T2 x45D) 47 47 6 0 0 0 100
KiE (TUNTREBNRRILVITESE) 0 24 33 0 0 0 51
#Egmar v )—k (RC) & 3,020 63, 301 198 92 44 45 66, 700
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 0 205 0 0 0 0 205
e (S) & 2 75 5 0 0 0 82
#%E (S) BEITLNT 0 684 605 0 0 0 1,289
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 109 0 0 0 0 109
avy)—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 900 14 6 0 0 920
&&t 3,245 65, 416 1,096 113 44 45 69, 959
BELAIE/BRS R (ED)

LAY a ab ac b c &t
Aig (EXRIE) 35. 4% 14. 3% 47.3% 3. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 47.0% 47.0% 6. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNTRBNRRILVIEE) 0. 0% 42. 1% 57.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#Egmar2)—k (RO) & 4. 5% 94. 9% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 100. 0%
ka2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 2. 4% 91.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 0.0% 53.1% 46. 9% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avy)—krJOavsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 97. 8% 1.5% 0. 7% 0. 0% 0.0% 100. 0%
&&t 4. 6% 93. 5% 1.6% 0.2% 0.1% 0.1% 100. 0%
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HELRE
6. EREBEICET AL

6-2 BMEREK: BRBREAE (BF)

LAY a ab ac b c &t
P 3,249 59,087 7,501 57 44 1 69, 939
% 4. 6% 84.5% 10. 7% 0.1% 0.1% 0.0% 100. 0%
BEIERAIFH/BAAREXE (AF)

LAY a ab ac b c &t
AiE (EXRIE) 176 79 2217 15 0 0 497
KRiE (BfHEE T2 x45D) 47 39 14 0 0 0 100
KiE (TUNTREBNRRILVITESE) 0 15 42 0 0 0 51
#Egmar v )—k (RC) & 3,020 517, 446 6, 134 36 44 0 66, 680
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 0 140 65 0 0 0 205
e (S) & 2 65 15 0 0 0 82
#%E (S) BEITLNT 4 410 874 0 0 1 1,289
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 106 3 0 0 0 109
avy)—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 187 127 6 0 0 920
&&t 3,249 59, 087 7, 501 57 44 1 69, 939
BELENIE/ BAABREARE GBE)

LAY a ab ac b c &t
Aig (EXRIE) 35. 4% 15. 9% 45. 7% 3. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 47.0% 39. 0% 14. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNTRBNRRILVIEE) 0. 0% 26. 3% 73.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#Egmar2)—k (RO) & 4. 5% 86. 2% 9.2% 0.1% 0.1% 0.0% 100. 0%
ka2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 68. 3% 31.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 2. 4% 79. 3% 18. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 0.3% 31. 8% 67.8% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0.0% 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avy)—krJOavsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 85. 5% 13. 8% 0. 7% 0. 0% 0.0% 100. 0%
&&t 4. 6% 84.5% 10. 7% 0.1% 0.1% 0.0% 100. 0%
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HELRE
6. EREBEICET AL

6-2 BMEREK: BRBREAE (AF)

LAY a ab ac b it
P 3, 245 55, 951 10, 564 98 61 69,919
% 4. 6% 80. 0% 15. 1% 0.1% 0.1% 100. 0%
BELENFH/ BAARERE (&7

LAY a ab ac b &Et
AiE (EXRIE) 176 30 272 19 0 497
KRiE (BfHEE T2 x45D) 47 45 8 0 0 100
KiE (TUNTREBNRRILVITESE) 0 16 41 0 0 57
#Egmar v )—k (RC) & 3,020 54, 555 8,952 73 60 66, 660
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 0 1717 28 0 0 205
#®E (S & 2 46 34 0 0 82
#%E (S) BEITLNT 0 238 1,050 0 1 1,289
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0 96 13 0 0 109
avy)y—rJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 748 166 6 0 920
&&t 3,245 55, 951 10, 564 98 61 69,919
BELENIE/ BAARERE (&7

LAY a ab ac b it
Az (EXRIE) 35. 4% 6. 0% 54. 7% 3.8% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 47.0% 45. 0% 8. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTREBNRRILIESE) 0.0% 28. 1% 71.9% 0.0% 0.0% 100. 0%
#Egmar2)—k (RO) & 4. 5% 81.8% 13. 4% 0.1% 0.1% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0. 0% 86. 3% 13. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 2. 4% 56. 1% 41.5% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 0.0% 18. 5% 81.5% 0.0% 0.1% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0.0% 88. 1% 11. 9% 0.0% 0.0% 100. 0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - 7B 0.0% 81.3% 18. 0% 0. 7% 0.0% 100. 0%
&&t 4. 6% 80. 0% 15. 1% 0.1% 0.1% 100. 0%
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RIRBICEHT S &

7-1 BfppOR

| 10%ELE | 15%BLE | 20%BLE
0% 1WA | jsuskim | 20%k5E 25%;&7&1
e 890 536]  10.448| 25 429 9, 947
% T.6% 0. 9% 18. 2% 44 4% 17. 4%
& AR PR/ BMERO =R
= | 10%ELE | 15%ELE | 20%BLE
0% 10WRT | 5ukim | 20%% i zs%ﬂé;ﬁ%
AE (EELR) 0 1 13 54 63
K& (BAEE T E< X 4%y) 0 0 2 22 20
KiE (FTUNITREBNRIVIEE) 0 1 4 13 15
MG U —F (RC) & 861 531]  10.239| 24616 9,095
%Hao o —F (RC) B<ILNT> 0 0 12 51 71
%E ) & 27 0 24 16 )
BE (S) E<TLNI> 2 3 101 283 425
MEBEGIY U—F (SRC) & 0 0 9 0 0
S5 —FJavs (CB) & 0 0 0 0 0
Z Ot - T8 0 0 a1 374 250
&5t 890 536]  10,448| 25 429 9,947
Wl TERB S/ BMEO R
| 10%ELE | 15%BLE | 20%BLE
0% 1WA | jsuskim | 20%k5E zs%ﬂé;ﬁ
A& (EELE) 0. 0% 0. 5% 6. 0% 25 1% 29 3%
R (FABEE <0 X 4%>) 0. 0% 0. 0% 3. 8% 2. 3% 38, 5%
K& (FUNITARB AT TEE) 0. 0% 1.8% 7.0% 22 8% 26. 3%
®Haoo ' —F (RC) & 1.6% 1.0% 18. 8% 25 1% 16. 7%
MEaY U —F (RC) m<ILND> 0. 0% 0. 0% 6. 3% 27 0% 37 6%
BE (S & 25 5% 0. 0% 22, 6% 15.1% 7. 5%
BE (S BILND> 0. 2% 0. 2% 8. 1% 22 8% 34 2%
WEBEGIY ) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 81 8% 0. 0% 0. 0%
Qb —FJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Ot - B 0. 0% 0. 0% 5. 4% a5 7% 30, 6%
& 1.6% 0. 9% 18. 2% 44 4% 17. 4%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




25%L0 £ as&t

10,014 57, 264

17.5% 100. 0%
25%LL £ CEl

84 215

8 52

24 57

9,232 54,574

55 189

31 106

428 1,242

2 11

0 0

150 818

10,014 57, 264
25%L0 £ a&t

39. 1% 100. 0%

15. 4% 100. 0%

42. 1% 100. 0%

16. 9% 100. 0%

29. 1% 100. 0%

29. 2% 100. 0%

34. 5% 100. 0%

18. 2% 100. 0%

0. 0% 0. 0%

18. 3% 100. 0%

17.5% 100. 0%
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%ﬁﬁ ~
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=
8. RICET S &

i

8-1 EEREMETHE

EiRET R a&t
F# 90, 131 3,093 93, 224
% 96. 7% 3. 3% 100. 0%

BETEMNFH/ EEREETHE

HEIRET ER &5
AE (EELER) 7,668 4 7,672
A& (BB T EOx4%) 799 8 807
AiE (FLNITKRENARILIES) 69 0 69
#EHav sy )— bk (RC) & 75, 850 2,717 78, 567
#EHa o )— bk (RC) #ESTLATY 381 30 411
e (S) & 2317 66 303
#HE (S) BTLNAD 3, 501 226 3,727
HEHHaro)—k (SRC) & 247 0 247
avy)y—rJOavy (CB) & 0 0 0
FDHh - H 1,379 42 1, 421
it 90, 131 3,093 93,224

BETEMNEG/EEREETHE

EiRET EHR &t
i (FEETE) 99. 9% 0.1% 100. 0%
RiE (FriHBE T E<2 x45) 99. 0% 1. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENARILIESE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEa o )—F RO & 96. 5% 3. 5% 100. 0%
#HHavy)— b (RO) #ETLNT> 92. 7% 1.3% 100. 0%
#%E S & 78. 2% 21. 8% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 93. 9% 6. 1% 100. 0%
BEHHFII)—F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - ] 97. 0% 3. 0% 100. 0%
&t 96. 7% 3. 3% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



ol ¥

i

<

[
RICET S &
8-1 EERBMETHEK

U EEREESHERSFR 1 HEXSTE

(EERBES) )

1 10 A &&t
F# 252 216 2,625 3,093
% 8. 1% 7.0% 84. 9% 100. 0%
BEILEMIFH EEREGEEEXER
(. EERFEEEXNEKER 0: HEXSTE (EEKREES) )

1 408 m] &5t
AE (EXRIZE) 0 0 4 4
AiE (BRI RO x45D)) 8 0 0 8
AE (TULNTKRENRIVIESE) 0 0 0 0
#Hmar v 1)—F (RO & 164 184 2,369 2,711
BHarv o U—k (RO ETLNTD 0 0 30 30
e (S) & 44 0 22 66
BB (S) #ETLNT> 0 32 194 226
BEHHI Y U—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—+rJBayY ((B) & 0 0 0 0
Z D4t - R 36 0 6 42
&t 252 216 2,625 3,003
BEIEMEE/ EEREFEEREK

(. EERFEEEXNERER 0: HEXSTE (EEKREES) )

1 408 m] &5t
AE (EXRIZE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
AiE (BRI R x45D)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
AiE (FLNITKRENARILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
gHar s U—F (RO) & 6. 0% 6. 8% 87.2% 100. 0%
BHar s U—k (RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e () & 66. 7% 0. 0% 33. 3% 100. 0%
#%E S #&HITLAD 0. 0% 14. 2% 85. 8% 100. 0%
HEMHmII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJBayy ((B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D4t - I 85. 7% 0. 0% 14. 3% 100. 0%
&t 8. 1% 7.0% 84. 9% 100. 0%
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8. RICET S &

i

-IEEFMEFR (LB &%)

PII
—+

ZELL | HHA Fih2 Fik3 Fih4a Fik5 =k
F# 262 90 38 62 0 0 452
% 58. 0% 19. 9% 8. 4% 13. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BETEMNFH/EETARER (LB &=)

ZHal | FRA k2 Fik3 ik 4 Eik5 ait
i (FEETE) 0 0 0 0 0 0 0
RiE (FiHBE T E<2 x45) 4 4 0 0 0 0 8
K& (FLNITKRBENRILTESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Ea o )—F (RO & 241 30 38 30 0 0 339
#gHavy)— b (RO) #ETLNT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 3 34 0 0 0 0 37
#®E (S BETLNTD 10 22 0 0 0 0 32
BEHFII)—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—kJAavy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 4 0 0 32 0 0 36
&t 262 90 38 62 0 0 452

BETLEMNEG/EETARER (LB &=)

ZHaL | FRA k2 Fik3 k4 k5 &t
i (FEETE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (B#RBET E2 x4%D>) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ear o )—F RO & 71.1% 8.8% 11. 2% 8.8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHavy)— b+ (RO) #ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 8.1% 91. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 31. 3% 68. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJAavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 11.1% 0. 0% 0. 0% 88. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 58. 0% 19. 9% 8. 4% 13. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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i

S-IEEFMEFHR (LR HKIE)

PII
—+

ZELL | HHA Fih2 Fik3 Fih4a Fik5 =k
F# 262 90 38 62 0 0 452
% 58. 0% 19. 9% 8. 4% 13. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BETEMNFH/ EETHRER (LB &IE)

ZHal | FRA k2 Fik3 ik 4 Eik5 ait
i (FEETE) 0 0 0 0 0 0 0
RiE (FiHBE T E<2 x45) 4 4 0 0 0 0 8
K& (FLNITKRBENRILTESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Ea o )—F (RO & 241 30 38 30 0 0 339
#gHavy)— b (RO) #ETLNT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 3 34 0 0 0 0 37
#®E (S BETLNTD 10 22 0 0 0 0 32
BEHFII)—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—kJAavy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 4 0 0 32 0 0 36
&t 262 90 38 62 0 0 452

BETLEMNEG/EETHRER (LB &IE)

ZHaL | FRA k2 Fik3 k4 k5 &t
i (FEETE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (B#RBET E2 x4%D>) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ear o )—F RO & 71.1% 8.8% 11. 2% 8.8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHavy)— b+ (RO) #ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 8.1% 91. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 31. 3% 68. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJAavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 11.1% 0. 0% 0. 0% 88. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 58. 0% 19. 9% 8. 4% 13. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



%ﬁﬁ ~
=]

=
8. RICET S &

i

S-IEEFMEFR (TR &)

PII
—+

ZELL | HHA Fih2 Fik3 Fih4a Fik5 =k
F# 271 85 37 62 0 0 461
% 60. 1% 18. 4% 8. 0% 13. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BETEMNFH/EETRNRER (THE &)

ZHal | FRA k2 Fik3 ik 4 Eik5 ait
i (FEETE) 0 0 0 0 0 0 0
RiE (FiHBE T E<2 x45) 4 4 0 0 0 0 8
K& (FLNITKRBENRILTESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Ea o )—F (RO & 251 30 37 30 0 0 348
#gHavy)— b (RO) #ETLNT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 3 34 0 0 0 0 37
#®E (S BETLNTD 15 17 0 0 0 0 32
BEHFII)—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—kJAavy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 4 0 0 32 0 0 36
&t 271 85 37 62 0 0 461

BETEMNEG/EETARER (THE &)

ZHaL | FRA k2 Fik3 k4 k5 &t
i (FEETE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (B#RBET E2 x4%D>) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ear o )—F RO & 72.1% 8. 6% 10. 6% 8. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHavy)— b+ (RO) #ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 8.1% 91. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 46. 9% 53. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJAavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 11.1% 0. 0% 0. 0% 88. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 60. 1% 18. 4% 8. 0% 13. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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S-IEEFMEFR (TR HIE)

PII
—+

ZELL | HHA Fih2 Fik3 Fih4a Fik5 =k
F# 271 85 37 62 0 0 461
% 60. 1% 18. 4% 8. 0% 13. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BETEMNFH/EETARER (THE &IE)

ZHal | FRA k2 Fik3 ik 4 Eik5 ait
i (FEETE) 0 0 0 0 0 0 0
RiE (FiHBE T E<2 x45) 4 4 0 0 0 0 8
K& (FLNITKRBENRILTESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Ea o )—F (RO & 251 30 37 30 0 0 348
#gHavy)— b (RO) #ETLNT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 3 34 0 0 0 0 37
#®E (S BETLNTD 15 17 0 0 0 0 32
BEHFII)—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—kJAavy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 4 0 0 32 0 0 36
&t 271 85 37 62 0 0 461

BETLEMNEG/EETARER (TH &IE)

ZHaL | FRA k2 Fik3 k4 k5 &t
i (FEETE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (B#RBET E2 x4%D>) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ear o )—F RO & 72.1% 8. 6% 10. 6% 8. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHavy)— b+ (RO) #ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 8.1% 91. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 46. 9% 53. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJAavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 11.1% 0. 0% 0. 0% 88. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 60. 1% 18. 4% 8. 0% 13. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

RS0 EE R T EM RS E TR T —2(E B REEHE - R TR S



ol ¥

i

<

A
RICET S &

S-1HHLURSTE (LE &5)

LAY a b c d e &Et
P 423 0 855 1, 391 66 20 2,755
% 15. 4% 0.0% 31.0% 50. 5% 2. 4% 0. 7% 100. 0%
BETERNFH/HELRSTE (LB &5)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 2 0 2
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 287 0 828 1,355 6 0 2,476
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 3 0 21 0 0 0 30
e (S) & 6 0 0 0 0 16 22
#%E (S) BEITLNT 127 0 0 36 55 4 222
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 3 0 3
&&t 423 0 855 1, 391 66 20 2,755
BETEREE/HHALRSTE (LB &5)

AL a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 11. 6% 0.0% 33. 4% 54. 7% 0.2% 0.0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 10. 0% 0.0% 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 72. 7% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 57.2% 0.0% 0. 0% 16. 2% 24. 8% 1.8% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&&t 15. 4% 0.0% 31.0% 50. 5% 2. 4% 0. 7% 100. 0%

FRIVFERERIEEMRE
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-
BICEAT A&

%Té‘I*

-1HHURSTE (LB &IE)

LAY a b c d e &Et
P 423 0 680 1,566 66 20 2,755
% 15. 4% 0.0% 24. 7% 56. 8% 2. 4% 0. 7% 100. 0%
BETERNFH/HELRSTE (LB RIE)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 2 0 2
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 287 0 653 1,530 6 0 2,476
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 3 0 21 0 0 0 30
e (S) & 6 0 0 0 0 16 22
#%E (S) BEITLNT 127 0 0 36 55 4 222
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 3 0 3
&&t 423 0 680 1,566 66 20 2,755
BiETEREES/AHLRSTE (LB RIE)

AL a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 11. 6% 0.0% 26. 4% 61.8% 0.2% 0.0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 10. 0% 0.0% 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 72. 7% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 57.2% 0.0% 0. 0% 16. 2% 24. 8% 1.8% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&&t 15. 4% 0.0% 24. 7% 56. 8% 2. 4% 0. 7% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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A
RICET S &

S-1HHLURSTE (TE &5)

LAY a b c d e &Et
P 442 0 857 1, 369 66 25 2,759
% 16. 0% 0.0% 31.1% 49. 6% 2. 4% 0.9% 100. 0%
BETERNFH/HHELRSTE (TE &5)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 2 0 2
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 281 0 830 1,359 6 0 2,476
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 3 0 21 0 0 0 30
e (S) & 1 0 0 0 0 21 22
#%E (S) BEITLNT 157 0 0 10 55 4 226
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 3 0 3
&&t 442 0 857 1, 369 66 25 2,759
BETEREE/HHALRSTE (TR &5)

AL a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 11. 3% 0.0% 33. 5% 54.9% 0.2% 0.0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 10. 0% 0.0% 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 95. 5% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 69. 5% 0.0% 0. 0% 4. 4% 24. 3% 1.8% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&&t 16. 0% 0.0% 31.1% 49. 6% 2. 4% 0.9% 100. 0%

FRIVFERERIEEMRE

HlEETE) T -2 ERRETE- R T RS
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BICEAT A&

%Té‘I*

S-1HHLURSTE (TR RIE)

LAY a b c d e &Et
P 442 0 680 1,546 66 25 2,759
% 16. 0% 0.0% 24. 6% 56. 0% 2. 4% 0.9% 100. 0%

BETEANFH/HELRSTE (TR HIE)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 2 0 2
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 281 0 653 1,536 6 0 2,476
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 3 0 21 0 0 0 30
e (S) & 1 0 0 0 0 21 22
#%E (S) BEITLNT 157 0 0 10 55 4 226
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 3 0 3
&&t 442 0 680 1,546 66 25 2,759
BEIERNEE/MURSTE (TE RIE)
AL a b c d e &Et

AiE (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 11. 3% 0.0% 26. 4% 62. 0% 0.2% 0.0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 10. 0% 0.0% 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 95. 5% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 69. 5% 0.0% 0. 0% 4. 4% 24. 3% 1.8% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
&&t 16. 0% 0.0% 24. 6% 56. 0% 2. 4% 0.9% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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8. RICET S &

i

8-2 BEREETHEFR

BRET | mR | A
F# 92,576 648 93, 224
% 99. 3% 0. 7% 100. 0%

BETEMNFH/BEREESTHEREFR

HEIRET ER &5
AE (EELER) 7,672 0 7,672
A& (BB T EOx4%) 799 8 807
AiE (FLNITKRENARILIES) 69 0 69
HHaroy)—Fk (RO) & 78,120 447 78, 567
#EHa o )— bk (RC) #ESTLATY 381 30 411
e (S) & 258 45 303
#HE (S) BTLNAD 3, 609 118 3,727
HEHHaro)—k (SRC) & 247 0 247
avy)y—rJOavy (CB) & 0 0 0
Z Dt - 7B 1,421 0 1,421
it 92,576 648 93,224

BETEMNE G/ BEREESTHEEFR

EiRET EHR &t
i (FEETE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#REET R2 x4%D>) 99. 0% 1. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENARILIESE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEa o )—F RO & 99. 4% 0. 6% 100. 0%
#HHavy)— b (RO) #ETLNT> 92. 7% 1.3% 100. 0%
#%E S & 85. 1% 14. 9% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 96. 8% 3. 2% 100. 0%
BEHHFII)—F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - ] 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 99. 3% 0.7% 100. 0%
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ol ¥

i

<

A
RICET S &

8-2 BEREET M EEMR

BERFESHRSER D EERFESLALERE RELTFHEE))

1 10 A &&t
F# 523 54 1 648
% 80. 7% 8. 3% 11.0% 100. 0%
BEIZANFH/ EEREGEETHRER
({ BEREFEEXREHR 1 EERTEFTLAILERE RELFHESE) )

1 408 m] &5t
AE (EXRIZE) 0 0 0 0
AiE (BRI RO x45D)) 8 0 0 8
AE (TULNTKRENRIVIESE) 0 0 0 0
gHmar oy U—F (RO) & 407 22 18 447
BHar o U—k (RO ETLNTD 30 0 0 30
#®E S & 0 0 45 45
BB (S) #ETLNTD> 78 32 8 118
BEHHI U U—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—+rJBayy ((B) & 0 0 0 0
Z D4t - R 0 0 0 0
&t 523 54 1 648
BEILEMNEE/EEREEENRER
- BERFEINRER LEERFEILAIVERE (RELFEE))

1 408 m] &5t
AE (EXRIZE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (BRI R x45%D)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
AiE (FLNITKRENARILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
gHmar s U—F (RO) & 91. 1% 4. 9% 4. 0% 100. 0%
BHav o U—k (RO ETLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S BITLAD 66. 1% 27.1% 6. 8% 100. 0%
HESHmII)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJBayy ((B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D4t - I 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 80. 7% 8. 3% 11.0% 100. 0%
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-
BICETHI L

BRERGEENERFR (LR &)

BEGL | BH1 | @ | EHo | E@4 | E@s | &
F# 127 157 263 30 0 0 571
i 22. 0% 27. 2% 45. 6% 5. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HETAAF/ BEREEEHESR (LK &5

BEGL | BH1 | @2 | EHo | E@4 | E@s | &
AE (FERTE) 0 0 0 0 0 0 0
i (BHEEET IR x4%D) 4 4 0 0 0 0 8
K& (FULNTKRBENRRNTES) 0 0 0 0 0 0 0
#Hav s )—F (RO & 71 65 263 30 0 0 429
#gHav s U—F RO ELTLNTD 3 21 0 0 0 0 30
#®a (S) & 0 0 0 0 0 0 0
B®E (S) ETLNT> 49 61 0 0 0 0 110
HEHKHIVY Y-k (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rJavyy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z ot - T8 0 0 0 0 0 0 0
&t 127 157 263 30 0 0 571
HETAANE/ BEREEEHESR (LK BF

BEGL | SR | SHe | TG | E@4 | E@s | &
AE (EXTX) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
i (BHEEET IR x4%D) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hma>v)—+ (RO & 16. 6% 15. 2% 61. 3% 71.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 Y—F (RO) BT LNTD 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®a (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E (S BETLND 44. 5% 55. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHIVY Y-k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJavyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Zofh - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 22. 0% 27. 2% 45. 6% 5.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH




-
BICETHI L

%Té‘I*

2BREREGEENERFR (LR RIE)

>
—+

ZEGL | Fh1 | FH2 | FHI | FHhae | FHS =k
F# 127 157 263 30 0 0 5717
% 22. 0% 27. 2% 45. 6% 5. 2% 0. 0% 0.0%  100. 0%

BETEMNFH/BEREESTHRFR (L HKIE)

Zoual | FHhA Fik2 ik 3 Fih4a FhS aEt
i (FEETE) 0 0 0 0 0 0 0
RiE (B#RBET E<2 x4%D>) 4 4 0 0 0 0 8
AiE (FLNITKRENARILIES) 0 0 0 0 0 0 0
#Ea o )—F (RO & 71 65 263 30 0 0 429
#gHavy)— b (RO) #ETLNT> 3 27 0 0 0 0 30
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0
#HE (S BE<TLNTD 49 61 0 0 0 0 110
BEHFII)—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—kJAavy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - T 0 0 0 0 0 0 0
&t 127 157 263 30 0 0 5717
BETENIEG/BEREESTHREFR (LE RIE)
Zoual | FHhA Fik2 ik 3 Fih4a FihS aEt

i (FEETE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (B#REET E2 x4%D>) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
K& (FLNITKRBENRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEar o )—F RO & 16. 6% 15. 2% 61. 3% 1.0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
#HHary)— b (RO) #ETLNT> 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E (S BE<TLNTD 44. 5% 55. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 22. 0% 27. 2% 45. 6% 5. 2% 0. 0% 0.0%  100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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%Té‘I*

-
BICETHI L

2BRERGEENERFR (TR &)

BEGL | BH1 | BHe | EHo | E@4 | E@s | &
F# 132 152 263 30 0 0 571
i 22. 9% 26. 3% 45. 6% 5. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HE LA P/ BREREEEHESR (TR &5

BEGL | BH1 | @2 | EHo | E@4 | E@s | &
AE (FERTE) 0 0 0 0 0 0 0
i (BHEEET IR x4%D) 4 4 0 0 0 0 8
K& (FULNTKRBENRRNTES) 0 0 0 0 0 0 0
#Hav s )—F (RO & 71 65 263 30 0 0 429
#gHav s U—F RO ELTLNTD 3 21 0 0 0 0 30
#®a (S) & 0 0 0 0 0 0 0
B®E (S) ETLNT> 54 56 0 0 0 0 110
HEHKHIVY Y-k (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rJavyy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z ot - T8 0 0 0 0 0 0 0
&t 132 152 263 30 0 0 571
HETAANE/ BEREEEHESR (TR &5

BEGL | SR | SHe | TG | E@4 | E@s | &
AE (EXTX) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
i (BHEEET IR x4%D) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hma>v)—+ (RO & 16. 6% 15. 2% 61. 3% 71.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 Y—F (RO) BT LNTD 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®a (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E (S BETLND 49. 1% 50. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHIVY Y-k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJavyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Zofh - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 22. 9% 26. 3% 45. 6% 5.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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BICETHI L

%Té‘I*

2BRERGEENERFR (TR RIE)

>
—+

ZEGL | Fh1 | FH2 | FHI | FHhae | FHS =k
F# 132 152 263 30 0 0 5717
% 22.9% 26. 3% 45. 6% 5. 2% 0. 0% 0.0%  100. 0%

BETEMNFH/BEREETHREFR (T HKIE)

Zoual | FHhA Fik3 FhS Fih4a FhS aEt
i (FEETE) 0 0 0 0 0 0 0
RiE (B#RBET E<2 x4%D>) 4 4 0 0 0 0 8
AiE (FLNITKRENARILIES) 0 0 0 0 0 0 0
#Ea o )—F (RO & 71 65 263 30 0 0 429
#gHavy)— b (RO) #ETLNT> 3 27 0 0 0 0 30
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0
#HE (S BE<TLNTD 54 56 0 0 0 0 110
BEHFII)—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—kJAavy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - T 0 0 0 0 0 0 0
&t 132 152 263 30 0 0 5717
BETXAE G/ BERFETARER (TR RIE)
Zoual | FHhA Fik2 ik 3 Fih4a FihS aEt

i (FEETE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (B#REET E2 x4%D>) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
K& (FLNITKRBENRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEar o )—F RO & 16. 6% 15. 2% 61. 3% 1.0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
#HHary)— b (RO) #ETLNT> 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E (S BE<TLNTD 49. 1% 50. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
BHEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 22. 9% 26. 3% 45. 6% 5. 2% 0. 0% 0.0%  100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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BREREGETLAVERE (RELFHEE (LR &)

LAY a b c d e &Et
P 13 0 20 0 0 32 125
% 58. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0. 0% 25. 6% 100. 0%
BEITEIFH/ EEREFEEZLARIVERE RELEITHESE (LB &5)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 0 0 0
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 28 0 0 0 0 12 40
a2 —k (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 9 0 20 0 0 16 45
#%E (S) BEITLNT 36 0 0 0 0 4 40
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 0 0 0
&&t 13 0 20 0 0 32 125
BETEAEA/ BREREESZLAIVERE RELEITHEE (LB &5)

LAY a b c d e &Et
Aig (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKREBNRRILVITESE) 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmar2)—k (RO) & 70. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 30. 0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E (S & 20. 0% 0.0% 44. 4% 0.0% 0.0% 35. 6% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10. 0% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy)—rJOovy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&&t 58. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0.0% 25. 6% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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%Té‘I*

BREREGETLAVERE (RELFHEE (£ &IE)

LAY a b c d e &Et
P 13 0 20 0 0 32 125
% 58. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0. 0% 25. 6% 100. 0%
BETEIFH/ BEEREFEEZLARIVERE RELEITHEE) (LB SIE)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 0 0 0
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 28 0 0 0 0 12 40
a2 —k (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 9 0 20 0 0 16 45
#%E (S) BEITLNT 36 0 0 0 0 4 40
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 0 0 0
&&t 13 0 20 0 0 32 125
BETEAEA/ BREREESZ LAIVERE RELEITHELE) (LB SIE)

LAY a b c d e &Et
Aig (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKREBNRRILVITESE) 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmar2)—k (RO) & 70. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 30. 0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E (S & 20. 0% 0.0% 44. 4% 0.0% 0.0% 35. 6% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10. 0% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy)—rJOovy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&&t 58. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0.0% 25. 6% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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%Té‘I*

BREREGETLAVERE (RELFHEE (TR &)

LAY a b c d e &Et
P 68 0 20 0 0 37 125
% 54. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0. 0% 29. 6% 100. 0%
BETEIFH/ BEEREFEEZLARIVERE RELEITHELE) (TR SIE)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 0 0 0
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 28 0 0 0 0 12 40
a2 —k (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 4 0 20 0 0 21 45
#%E (S) BEITLNT 36 0 0 0 0 4 40
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 0 0 0
&&t 68 0 20 0 0 37 125
BETEAE A/ BREREESZ LAIVERE RELEITHEE) (TR S3)

LAY a b c d e &Et
Aig (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKREBNRRILVITESE) 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmar2)—k (RO) & 70. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 30. 0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E (S & 8. 9% 0.0% 44. 4% 0.0% 0.0% 46. 7% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10. 0% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy)—rJOovy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&&t 54. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0.0% 29. 6% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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%Té‘I*

BREREGETLAVERE (RELFHEE (TR &IE)

LAY a b c d e &Et
P 68 0 20 0 0 37 125
% 54. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0. 0% 29. 6% 100. 0%
BETEIFH/ BEEREFEEZLARIVERE RELEITHELE) (TR SIE)

LAY a b c d e &Et
AiE (EXRIE) 0 0 0 0 0 0 0
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNTREBNRRILVIESE) 0 0 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 28 0 0 0 0 12 40
a2 —k (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 4 0 20 0 0 21 45
#%E (S) BEITLNT 36 0 0 0 0 4 40
HEHKH Y J—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 0 0 0 0 0 0
&&t 68 0 20 0 0 37 125
BETEAE A/ BEREESZLARIVERE RELEITHELE) (TR SIE)

LAY a b c d e &Et
Aig (EXRIE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNTKREBNRRILVITESE) 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmar2)—k (RO) & 70. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 30. 0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E (S & 8. 9% 0.0% 44. 4% 0.0% 0.0% 46. 7% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 90. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10. 0% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy)—rJOovy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&&t 54. 4% 0.0% 16. 0% 0.0% 0.0% 29. 6% 100. 0%

FRI0FEERERIEEMRETEEFE) T (T TR - RTH
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8-3 BBBEAFR (FE)

BEGL | B=5Y | &
F# 89, 219 4, 005 93, 224
i 95. 7% 4. 3% 100. 0%

BETLEMNFH/BBBAEFR (REE)

ZEhl | ZEbhY &%
AE (EELER) 7,614 58 7,672
A& (BB T EOx4%) 799 8 807
AiE (FLNITKRENARILIES) 69 0 69
#EHav sy )— bk (RC) & 74, 877 3, 690 78, 567
#EHa o )— bk (RC) #ESTLATY 381 30 411
e (S) & 264 39 303
#HE (S) BTLNAD 3, 589 138 3,727
HEHHaro)—k (SRC) & 247 0 247
avy)y—rJOavy (CB) & 0 0 0
FDHh - H 1,379 42 1, 421
it 89, 219 4,005 93,224

BETLEMNE G/ BBBAFR (RE)

Zual | ZEHY &t
i (FEETE) 99. 2% 0. 8% 100. 0%
RiE (B#REET R2 x4%D>) 99. 0% 1. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENARILIESE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEa o )—F RO & 95. 3% 4.7% 100. 0%
#HHavy)— b (RO) #ETLNT> 92. 7% 1.3% 100. 0%
#%E S & 87. 1% 12.9% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 96. 3% 3. 7% 100. 0%
BEHHFII)—F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - ] 97. 0% 3. 0% 100. 0%
&t 95. 7% 4. 3% 100. 0%
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8-3 BBBEAFR (FE)

EiR Ffh 2 /3 %4 &t
P 1,661 428 1,916 0 4,005
% 41.5% 10. 7% 47.8% 0.0% 100. 0%
BETENFH/BRERER (REH)

EiR Ffh 2 /3 %4 &t
AiE (EXRIE) 58 0 0 0 58
A& (BHRBETEQ x45D) 8 0 0 0 8
KiE (TUNTKRENRIVIES) 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 1,370 404 1,916 0 3,690
ka2 —k (RC) ESTLNTD 30 0 0 0 30
e (S) & 39 0 0 0 39
#%E (S) BEITLNT 114 24 0 0 138
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 42 0 0 0 42
&&t 1,661 428 1,916 0 4,005
BETTENEE/ BRERER (REE)

1 ZEfh 2 /3 %4 it
AiE (EXRIE) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 37.1% 10. 9% 51.9% 0.0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 82. 6% 17. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)y—rJOavy (CB) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&&t 41.5% 10. 7% 47. 8% 0.0% 100. 0%
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8-4 BEBAFR (SIEFOE)

HEIRET ER &&t
B 88, 705 4,519 93,224
% 95. 2% 4. 8% 100. 0%
BEIEZANF#/ERBLER (SEROL)

HEIRET ER &5
AE (EELER) 7,513 159 7,672
A& (BB T EOx4%) 799 8 807
AiE (FLNITKRENARILIES) 69 0 69
#EHav sy )— bk (RC) & 74, 817 3, 750 78, 567
#EHa o )— bk (RC) #ESTLATY 381 30 411
e (S) & 235 68 303
#HE (S) BTLNAD 3,263 464 3,727
HEHHaro)—k (SRC) & 247 0 247
avy)y—rJOavy (CB) & 0 0 0
FDHh - H 1, 381 40 1, 421
it 88, 705 4,519 93,224
BEIEZANIE/EBBLER (SEROL)

HEIRET ER &&t
AE (EELER) 97. 9% 2.1% 100. 0%
A& (BHBETEOx4%) 99. 0% 1.0% 100. 0%
AE (FLNITKRBNRRILTESD) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y )—F (RO) & 95. 2% 4. 8% 100. 0%
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 92. 7% 7.3% 100. 0%
e (S) & 717. 6% 22. 4% 100. 0%
$#%E (S) ETLNAD 87. 6% 12. 4% 100. 0%
HEHHaro)—k (SRC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 7B 97. 2% 2. 8% 100. 0%
it 95. 2% 4. 8% 100. 0%
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8-4 BBBAFHR NEFOE It

ZHal | FHA k2 Fik3 ast
F# 1,748 146 1,951 575 4,420
% 39. 5% 3. 3% 44. 1% 13. 0% 100. 0%

BETEMNFH/BRBAFR GERO) I

EEMEE TN Ffh 2 /3 it
AiE (EXRIE) 53 6 82 18 159
A& (BHRBETEQ x45D) 4 2 2 0 8
KiE (TUNTKRENRIVIES) 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 1,499 5 1,667 510 3, 681
ka2 —k (RC) ESTLNTD 0 0 30 0 30
e (S) & 51 1 16 0 68
#%E (S) BEITLNT 121 132 154 27 434
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 20 0 0 20 40
&&t 1,748 146 1,951 575 4,420
BEIRABE/EBEAER (RO I
EEMEE TN Zfh 2 /3 it

AiE (EXRIE) 33.3% 3. 8% 51. 6% 11.3% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 50. 0% 25. 0% 25. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 40. 7% 0.1% 45.3% 13. 9% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 75. 0% 1.5% 23. 5% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 27.9% 30. 4% 35. 5% 6. 2% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 50. 0% 0.0% 0.0% 50. 0% 100. 0%
&&t 39. 5% 3.3% 44.1% 13. 0% 100. 0%
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8-4 BBBAFHR NEROK =K

ZHal | FHA k2 Fik3 ast
F# 2,544 169 1,235 535 4,483
% 56. 7% 3. 8% 27. 5% 11.9% 100. 0%

BETEMNFH/BRBAFR GEROKN) =R

EEMEE TN Ffh 2 /3 it
AiE (EXRIE) 71 4 58 20 159
A& (BHRBETEQ x45D) 6 2 0 0 8
KiE (TUNTKRENRIVIES) 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 2,207 36 987 484 3,714
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 20 0 10 0 30
e (S) & 34 2 32 0 68
#%E (S) BEITLNT 182 125 146 11 464
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 18 0 2 20 40
&&t 2,544 169 1,235 535 4,483
BEIEABE/EBEAER (SEFOL =X
EEMEE TN Zfh 2 /3 it

AiE (EXRIE) 48. 4% 2. 5% 36. 5% 12. 6% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 75. 0% 25. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 59. 4% 1.0% 26. 6% 13. 0% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 66. 7% 0.0% 33.3% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 50. 0% 2.9% 47.1% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 39. 2% 26. 9% 31.5% 2. 4% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 45.0% 0.0% 5.0% 50. 0% 100. 0%
&&t 56. 7% 3. 8% 27.5% 11.9% 100. 0%
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8-4 BEBAFR UIEFEON) &

ZHal | FHA k2 Fik3 ast
F# 1, 281 199 2,327 655 4, 462
% 28. 7% 4. 5% 52. 2% 14. 7% 100. 0%

BETEMNFH/BRBAFR GEROK) /A

2oL | FEHA Ffh 2 /3 &Et
RE (FEXRIZE) 7 2 138 12 159
AR (BfREE TR x45)) 2 4 2 0 8
KiE (TUNTKRENRIVIES) 0 0 0 0 0
BHasU—k (RO) & 1,160 6 1,916 611 3, 693
ka2 —k (RC) ESTLNTD 0 0 30 0 30
H®E S & 21 23 24 0 68
BB (S) #ETLNTD 72 164 215 13 464
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 19 0 2 19 40
&Et 1,281 199 2,327 655 4,462

BETEMNEG/BRBAFR GEROK) @A

ZHaL | FRA k2 Fik 3 ait
NiE (FEETE) 4. 4% 1. 3% 86. 8% 1.5% 100. 0%
RiE (B#RBET R<2 x4%D>) 25. 0% 50. 0% 25. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNITKRBENARILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEao)—F RO & 31. 4% 0. 2% 51. 9% 16. 5% 100. 0%
#gHary)— b+ (RO) #ETLNT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 30. 9% 33. 8% 35. 3% 0. 0% 100. 0%
#®E (S BE<TLNTD 15. 5% 35. 3% 46. 3% 2.8% 100. 0%
BEHFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—kJavy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - ] 47. 5% 0. 0% 5. 0% 47. 5% 100. 0%
&t 28. 7% 4. 5% 52. 2% 14. 7% 100. 0%
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8-4 BBBAFHR NEFROK @A

ZHal | FHA k2 Fik3 ast
F# 2, 609 132 1,250 496 4, 487
% 58. 1% 2. 9% 27. 9% 11.1% 100. 0%

BETEMNFH/BBRBAFR GIEROMN) &

EEMEE TN Ffh 2 /3 it
AiE (EXRIE) 75 7 58 19 159
A& (BHRBETEQ x45D) 2 2 4 0 8
KiE (TUNTKRENRIVIES) 0 0 0 0 0
#Egmar2)—k (RC) & 2,259 0 1,027 432 3,718
a1 )—Fk (RC) ELTLNT> 20 0 10 0 30
e (S) & 50 5 13 0 68
#%E (S) BEITLNT 184 118 137 25 464
HEHKH Y )—bF (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)y—krJOavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 19 0 1 20 40
&&t 2,609 132 1,250 496 4,487
BEIRANBE/EBBAER (SLERFOL) @&
EEMEE TN Zfh 2 /3 it

AiE (EXRIE) 47.2% 4. 4% 36. 5% 11.9% 100. 0%
KRiE (BfHEE T2 x45D) 25. 0% 25. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTKRBNRRILITESE) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#Egmaro)—k (RO) & 60. 8% 0.0% 27. 6% 11. 6% 100. 0%
a2 U—k (RC) ESTLNTD 66. 7% 0.0% 33.3% 0.0% 100. 0%
#®E (S & 73.5% 7. 4% 19. 1% 0.0% 100. 0%
#%E (S) BE<ITLNT 39. 7% 25. 4% 29. 5% 5. 4% 100. 0%
HEHKH Y )—bk (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt - 7B 47.5% 0.0% 2.5% 50. 0% 100. 0%
&&t 58. 1% 2.9% 27.9% 11.1% 100. 0%
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9. EIMEBEBFEADEERICEHTS &

9-1 EEFREXREFR (FRHD)

ik k2 %3 k4 5 &t
B 53, 027 407 15, 957 8 13 69, 472
% 76. 3% 0. 6% 23. 0% 0. 0% 0. 1% 100. 0%
BETERNFR/ EnEFRENKER (FRAHS)

Fkd Fik2 Fik3 k4 FE#k5 &t
KiE (FEEIE) 208 2 121 0 0 331
RiE (B#AEET A2 x4%D) 51 1 9 0 0 61
RE (FULNTKRENRIIVTES) 57 0 0 0 0 57
#HEHary)—F (RO & 50, 576 206 15, 058 8 13 65, 921
#Hav v )— b (RO) BT LT 66 0 303 0 0 369
#%E (S) & 136 1 22 0 0 159
#E (S) BETLNTD 985 99 257 0 0 1,341
#HEHKHI I )—F (SRO) & 90 98 0 0 0 188
avsy—+rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - T 858 0 187 0 0 1,045
&t 53, 027 407 15, 957 8 13 69, 472
BETERNE S/ EEFRENKER (FRABS)

FiRd k2 Fik3 k4 E#k5 &t
KiE (FEEIE) 62. 8% 0. 6% 36. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#REET E<2x4%D>) 83. 6% 1. 6% 14. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (FULNTKRENRIIVTES) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHary)—F (RO & 76. 7% 0. 3% 22. 8% 0. 0% 0. 1% 100. 0%
#Har v )— bk (RO) ETLNTY 17. 9% 0. 0% 82. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 85. 5% 0. 6% 13. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S) BETLNTD 73.5% 1. 4% 19.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHKHI I )—F (SRO) & 47. 9% 52. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avsy—rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T 82. 1% 0. 0% 17.9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 76. 3% 0. 6% 23. 0% 0. 0% 0. 1% 100. 0%

T RLS0F E AR T B ATl E B ) T — 2T B REEHE - R H =




HELR

9. EIMEBEBFEADEERICEHTS &

9-2 EEFREXKREFR GtRARS)

ZEGL F# k2 k3 ik E#R5 =1
B 1,093 57,112 6 1,571 9, 256 73 69, 111
% 1. 6% 82. 6% 0. 0% 2. 3% 13. 4% 0.1% 100. 0%
BET AR/ SnEFRENKER HRABS)

ZELL Fika Fik2 Fk3 Fika Fi#R5 &t
KiE (FEEIE) 84 2 0 0 0 0 86
RiE (B#AEET A2 x4%D) 23 4 0 0 0 0 27
RE (FULNTKRENRIIVTES) 49 2 0 0 0 0 51
oy )—F (RO & 396 55, 285 6 1,491 8,815 73 66, 066
#Hav v )— b (RO) ETLNTY 17 46 0 0 306 0 369
#%E (S & 14 108 0 0 22 0 144
#E (S) BETLNTD 510 519 0 80 32 0 1,141
#HEHKHI I )—F (SRO) & 0 188 0 0 0 0 188
avyy—rJAavY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D - T 0 958 0 0 81 0 1,039
&t 1,093 57,112 6 1,571 9, 256 13 69, 111
BE T AR/ SnEFRENEEFR HABS)

ZELL Fika Fik2 HFk3 Fika F#R5 &t
KiE (FEEIE) 97. 7% 2. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EEET A2 x4%D>) 85. 2% 14. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (FULNTKRENRIIVTES) 96. 1% 3. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHary)—F (RO & 0. 6% 83. 7% 0. 0% 2. 3% 13.3% 0.1% 100. 0%
#Har v )— bk (RO) ELTLNTY 4. 6% 12. 5% 0. 0% 0. 0% 82. 9% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 9. 7% 75. 0% 0. 0% 0. 0% 15. 3% 0. 0% 100. 0%
#E (S) BETLNTD 44. 7% 45. 5% 0. 0% 1. 0% 2. 8% 0. 0% 100. 0%
#HEHKHI I )—F (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T 0. 0% 92. 2% 0. 0% 0. 0% 1.8% 0. 0% 100. 0%
&t 1. 6% 82. 6% 0. 0% 2. 3% 13. 4% 0.1% 100. 0%

T RLS0F E AR T B ATl E B ) T — 2T B REEHE - R H =




HEHFE
10. HRICEAT S &

a fFFoHANO
4 a /N = &5
EVMEAODET HBLUNDE |F# 6, 945 0 45, 443 1, 601 53, 989
% 12. 9% 0. 0% 84. 2% 3. 0% 100. 0%
EYHAONET 5 F# 628 0 3, 541 940 5,109
% 12. 3% 0.0% 69. 3% 18. 4% 100. 0%
&t B 7,573 0 48,984 2, 541 59, 098
% 12. 8% 0. 0% 82. 9% 4.3% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS



HELR

10. BALICRET 5 &

b (i)

MNO.IMUTTHSED (allFZBTEHLDERS. )

wENASHABOTHETHOE SN 2mUT., X(E, £ABTELC THAREN SHAOOT
HETDBEINZ2MUTTH-T, D, HABTELC FHAREN SHAOARE TOKFEES

4 a /N = &85t
EVMEAODET HBLUNDE |F# 122 168 32,332 24,489 57,111
% 0.2% 0.3% 56. 6% 42. 9% 100. 0%
EYHAODEYT 5 F# 211 22 2,289 210 2,132
% 7. 7% 0.8% 83. 8% 7. 7% 100. 0%
&t F# 333 190 34, 621 24,699 59, 843
% 0. 6% 0.3% 57. 9% 41. 3% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS
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10. BALICRET 5 &

b (ii)

EMNSHAOMO FTHETOEEIMN2MUT, XIE, NLIZ—ShoHOBOTFHETOFEMN

2mPATTH- T, A2, NLAZ—FM o UFFAOBETOKFEEREN. IMUTTHLLD
(alcZBTH3DERL )

A [ N = &t
EVMEAODET HELUNDE |F 119 0 44 749 79 44,947
% 0.3% 0.0% 99. 6% 0.2% 100. 0%
EYHAODEYT 5 F# 123 22 2,135 1,012 3,292
% 3. 7% 0.7% 64. 9% 30. 7% 100. 0%
&t F# 242 22 46, 884 1,091 48, 239
% 0.5% 0.0% 97. 2% 2.3% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HELR

10. BALICRET 5 &

¢ aRUbIZHBIFH1DLUNDED

1 m) /N = 55t
EYMHAODET SR LN DR P 25 0 15, 878 41, 206 57,109
% 0. 0% 0. 0% 27.8% 72. 2% 100. 0%
EYHAODFEYT HE Fi 53 0 1,203 4,028 5,284
% 1. 0% 0. 0% 22. 8% 76. 2% 100. 0%
a&t Fi 18 0 17, 081 45, 234 62, 393
% 0. 1% 0. 0% 27. 4% 72. 5% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS
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